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Humpolecké létohraní
Humpolecké léto odstartovalo Humpolecké létohraní v parku 
Stromovka, které se uskutečnilo v sobotu 6. června. Oslava 
Mezinárodního dne dětí i začátku letní sezóny se nesla v duchu 
her, zábavy a společných zážitků pro malé i velké.
Návštěvníci si mohli užít cirkusiště Cirkus CÉRES i tajuplný 
svět podivuhodných her Jiřího Šebesty. Program odstartovalo 
vystoupení žáků Základní umělecké školy Gustava Mahlera 
v Humpolci, po které následovala dětská show Lucky ze školky 
a kapely Bombarďák. Na pódiu se představila také kapela 
Propadleek a večer vyvrcholil koncertem hudební skupiny 
Laura a její tygři. Foto: Pravomil Prchal

Den složek IZS
V sobotu 13. června se v areálu autokrosového závodiště 
konal Den složek integrovaného záchranného systému (IZS). 
Návštěvníci měli možnost seznámit se s činností hasičů, 
zdravotnických záchranářů i policie a prohlédnout si jejich 
techniku zblízka. Program byl zaměřen především na děti 
a nabídl řadu interaktivních stanovišť, ukázek i soutěžních aktivit. 
Den složek IZS pořádal Sbor dobrovolných hasičů Humpolec 
ve spolupráci s AMK Humpolec Akce se konala za podpory 
města Humpolce. Foto: Jiří Aujezdský

U vody bez nehody 
Na koupališti Žabák se ve čtvrtek 25. června uskutečnila 
preventivně vzdělávací akce U vody bez nehody. Cílem projektu 
bylo zvýšit informovanost veřejnosti – zejména rodičů a dětí – 
o zásadách bezpečného chování u vody a připomenout základy 
první pomoci. Dopolední program byl určen pro žáky základních 
škol, odpoledne patřilo široké veřejnosti. Akce U vody bez nehody 
se konala s podporou Fondu Vysočiny. Foto: Jiří Aujezdský

Křest knihy „Kletečná, Krasoňov, Lhotka, Petrovice, Plačkov“
Ve čtvrtek 25. ervna v zahradě Medovy vila proběhla výjimečná 
událost – křest knihy Kletečná, Krasoňov, Lhotka, Petrovice, 
Plačkov, kterou město Humpolec vydalo u příležitosti 800letého 
výročí těchto místních částí. Knihu za přítomnosti autorů 

Vladimíra Staňka a Ireny Krčilové pokřtil Miloš Doležal. Na vzniku 
publikace se dále podílela grafička a fotografka Eva Bystrianská 
a jazyková korektorka Lucie Čechová. Kniha bude k zakoupení 
v  infocentru a  v humpoleckých knihkupectvích. Foto: Eva 
Bystrianská

Události měsíce
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Nový územní plán: klíčový 
dokument města míří 
k veřejnému projednání 
Město Humpolec představí návrh nového územního plánu. Dokumentu, který určuje, 
jak se bude Humpolec rozvíjet v následujících desetiletích. A proto je klíčové, aby 
se obyvatelé s návrhem seznámili a využili možnost podat připomínky. Veřejné 
projednání se uskuteční ve středu 15. července od 17 hodin v Mikádu.

Humpolec připravuje nový územní plán, kte-
rý bude určovat podobu města na mnoho let 
dopředu. Po městském rozpočtu jde o nejdů-
ležitější dokument. Územní plán totiž vymezuje, 
kde mohou vznikat nové domy, kde je prostor 
pro podnikání, jak se bude rozvíjet doprava, 
veřejná vybavenost nebo zeleň. Tento závazný 
dokument se obvykle přijímá na několik desítek 
let, a proto je důležité, aby jeho podoba vznikala 
s co nejširší účastí veřejnosti.

Nyní se dostává do fáze, kdy bude ná-
vrh představen občanům v rámci veřejné-
ho projednání. To je klíčový okamžik celého 
procesu. Každý obyvatel města má možnost 
se s dokumentem seznámit, pochopit navr-
žené změny a vyjádřit svůj názor. Návrh nové-
ho územního plánu je dostupný na adrese  
bit.ly/NovyUzemniPlanHumpolec.

Veřejné projednání návrhu územního 
plánu se uskuteční ve středu 15. července 
od 17 hodin na malé scéně Mikáda. Občané 
zde získají možnost vyslechnout odborný vý-
klad, klást dotazy a podat připomínky.

Připomínky mohou podávat nejen vlast-
níci pozemků, ale právě i široká veřejnost, 
která chce ovlivnit budoucí podobu svého 
města. Každý občan může k návrhu uplatnit 
písemné připomínky nejpozději do 15 dnů 

od konání veřejného projednání, tedy do 
30. července 2026. 

Územní plán řeší například to, kde mohou 
vznikat nové obytné čtvrti, kde bude zachována 
zeleň, jak se bude vyvíjet dopravní infrastruk-
tura nebo kde je vhodné umístit služby a ob-
čanskou vybavenost. Zároveň chrání území před 
nevhodnou výstavbou a pomáhá udržet vyvá-
žený rozvoj města. Právě proto je důležité, aby 
se občané aktivně zapojili – výsledná podoba 
dokumentu bude ovlivňovat život v Humpolci 
po dlouhou dobu.

Město Humpolec zve všechny, kterým záleží 
na budoucím rozvoji města, aby této příležitosti 
využili.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje

Vážení přátelé,
na letní prázdniny se těší pře-

devším naše děti, a to zejména 
proto, že dva měsíce volna nabízí 
neuvěřitelné možnosti pro nejrůz-
nější trávení volného času. Jsou ale 
i obdobím častějších setkávání pro 
naše rodiny nebo pro společné 
přátele. A jsou také přípravou na 
podzim, kdy přes léto všichni po-
třebujeme posbírat tolik potřebnou 
energii do chladnějších měsíců 
v druhé polovině roku. Zkrátka 
jsou to naprosto jedinečné měsí-
ce v roce. 

V  rámci strategické tvorby 
města nás v červenci čeká jeden 
z velmi důležitých momentů při 
tvorbě územního plánu. Ve středu 
15. července proběhne veřejné 
projednání návrhu nového územní-
ho plánu. Tento důležitý dokument 
je nutné aktualizovat vždy jednou 
za delší období, kdy je nezbytná 
revize komplexního pohledu na 
celé území města a jeho místních 
částí. Nový územní plán ve své pod-
statě hledá především pravidla pro 
zdravý a udržitelný rozvoj našeho 
města. Je proto velmi důležité, aby 
se s tímto dokumentem seznámi-
lo co největší množství obyvatel, 
a to především vlastníků pozemků 
v rámci našeho území.

S návrhem nového územního 
plánu je možné seznámit se na 
webových stránkách města nebo 
přijít na veřejné projednání do 
Mikáda, kde nás s jeho podobou 
seznámí autoři. Bližší informace se 
dočtete v souhrnném článku na 
této straně.

Dětem přeji především hezké 
léto, spoustu zážitků z prázdni-
nových dnů a nám všem přeji, aby 
nás letní měsíce nabily pozitivní 
energií, kterou potřebujeme v prů-
běhu celého roku.

Váš starosta
Petr Machek

Veřejné projednání návrhu 
nového územního plánu 
středa 15/7 od 17 hod.

Mikádo, malá scéna

Město Humpolec si vás dovoluje pozvat 
na veřejné projednání návrhu nového 
územního plánu, které se uskuteční ve 
středu 15/7 od 17 hodin v Mikádu.
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Radnice informuje

Dětská skupina Pastelka 
získala titul Stavba Vysočiny
Proměna bývalé prodejny na Dětskou skupinu Pastelka v Hněvkovicích, která zahá-
jila provoz začátkem dubna, získala prestižní ocenění Stavba Vysočiny v kategorii 
staveb pro vzdělávání a výchovu.

Ocenění stavba získala dle poroty za vdechnutí 
nového života budově odsouzené k likvidaci. 
Její přeměna v dětské zázemí navrátila místu 
společenskou vitalitu a významně pomáhá mla-
dým rodinám.

Celkové náklady na pořízení budovy, rekon-
strukci a její vybavení činí necelých 30,5 milionu 
korun. Dotace z fondu Národního plánu obnovy 
Evropské unie pokrývá 100 % způsobilých vý-
dajů, což představuje 24,5 milionu korun. Ar-
chitektem a projektantem přestavby je Ondřej 
Císler a Aoc architekti, s. r. o., zhotovitelem je 
společnost DS DRYWALL, s. r. o.

Hlavní cenu v letošní soutěži Stavba Vy-
sočiny získalo šest projektů. Kromě naší stav-
by odborná porota tituly Stavba roku Kraje 

Vysočina 2025 ocenila jihlavskou Horáckou 
arénu, jihovýchodní obchvat Jihlavy, opravený 
most v Hořepníku, cyklostezku v Chotěboři 
a rekonstruovanou čistírnu odpadních vod ve 
Žďáru nad Sázavou. Do 24. ročníku soutěže bylo 
přihlášeno 27 projektů. 

Spolek Stavba Vysočiny soutěž pořádá ve 
spolupráci se Svazem podnikatelů ve stavebnic-
tví, ČKAIT a Krajem Vysočina. „Chceme ukázat, 
že špičková architektura a poctivé stavitelství 
nejsou jen o betonu a cihlách, ale o vytváření 
hodnotného prostoru pro život,“ říkají pořadatelé.

Děkujeme všem, kteří Dětskou skupinu 
Pastelka podpořili v SMS hlasování pro Cenu 
veřejnosti.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Podpora sociálních 
služeb přesáhne 
5,5 milionu korun
Město podpoří v roce 2027 sociál-
ní služby částkou přes 5,5 milionu 
korun. Dotace budou rozděleny do 
tří kategorií podle stanovených 
pravidel. Žádosti mohou poskytova-
telé podávat od 1. do 30. září 2026.

Humpolec financuje sociální služ-
by prostřednictvím samostatného 
dotačního programu od roku 2020. 
Program je nastaven v souladu se 
zásadami Kraje Vysočina pro posky-
tování příspěvků sociálním službám 
zařazeným v krajské síti.

Dotační program je rozdělen 
do tří oblastí: registrované sociál- 
ní služby, neregistrované sociální 
služby a související služby se so-
ciálním charakterem (například 
dobrovolnictví, potravinová banka, 
pojízdná prodejna).

Pro rok 2026 byla na podporu 
poskytovatelů sociálních služeb 
vyčleněna částka 5,52 milionu Kč. 
Pro rok 2027 město navyšuje částku 
o 2,5 %, tedy v souladu s mírou infla-
ce, na 5,66 milionu Kč. Počítá se 
s obdobným počtem žadatelů jako 
v roce 2026, kdy o podporu žádalo 
22 poskytovatelů na 38 služeb. Cel-
kový požadavek poskytovatelů na 
rok 2026 činil 15,1 milionu Kč.

Poptávka po sociálních službách 
v Humpolci dlouhodobě roste na-
příč cílovými skupinami. Město proto 
podporuje široké spektrum služeb, 
přestože samo žádnou sociální pří-
spěvkovou organizaci neprovozuje. 
Rozdělování dotací se řídí platnými 
pravidly města Humpolec. Pracovní 
skupina hodnotí zejména typ služby, 
počet klientů z Humpolce a místních 
částí, způsob práce s klienty, úhrady 
za služby a poptávku po dané službě.

Žádosti o dotace na rok 2027 
bude možné podávat od 1. září 
do 30. září 2026, a to elektronicky 
i v papírové podobě. 

Formuláře žádosti i závěrečné 
zprávy jsou nově dostupné ve vy-
plnitelném PDF formátu.

Jiří Aujezdský

Příběh Medovy vily vystavuje Senát
V Senátu Parlamentu České republiky byla 
zahájena výstava věnovaná Medově vile.  
Expozice představuje historii funkcionalistické 
stavby, osobnost podnikatele Otakara Meda, 
tvorbu architekta Josefa Gočára i v souvislosti 
s humpoleckým soukenictvím. Součástí vernisá-
že bylo hudební vystoupení žáků ZUŠ Gustava 
Mahlera. Výstava vznikla ve spolupráci se sená-
torem Jaroslavem Chalupským.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Žabák má nové herní prvky
Koupaliště Žabák vstoupilo do nové se-
zóny s modernizovaným dětským brouz-
dalištěm. 
Do nerezové části byly instalovány nové 
vodní kyblíky na ruční pumpičku, dětská 
skluzavka a vodní stříkající delfín. 

Původní prvky již nevyhovovaly tech-
nickým požadavkům a bylo nutné je nahradit.

Nové vybavení zvýší atraktivitu brouz-
daliště a nabídne nejmenším návštěvníkům 
více možností ke hře i osvěžení. Věříme, že 
si letošní koupací sezónu užijí malí i velcí 
návštěvníci.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Radnice informuje

ČOV Humpolec: investice města, 
kterou už nejde dál odkládat
Humpolec stojí před největší investicí posledních let. Připravovaná intenzifikace čistírny odpadních vod (ČOV) má 
zajistit, aby město i v dalších desetiletích splňovalo požadavky na čištění odpadních vod a současně bylo připravené 
na další rozvoj bydlení i průmyslu. O potřebě modernizace se přitom ví už velmi dlouho. 

Samotná čistírna byla uvedena do trvalého 
provozu v roce 1981 a její poslední větší 
rekonstrukce proběhla v letech 2005–2006. 
Šlo o investici za přibližně 60 milionů ko-
run, přičemž velkou část nákladů pokryly 
evropské a státní dotace – město zaplatilo 
ze svého „jen“ 13 milionů. Už tehdy byly 
důvodem zpřísňování legislativy a postupně 
zastarávající technologie.

Od té doby se město rozvíjelo a rostla 
také výroba i množství odpadních vod od 
největších průmyslových producentů. Přesto 
k zásadní modernizaci čistírny v dalších le-
tech nedošlo – byl zvolen bohužel převážně 
jen udržovací provoz. A v roce 2015 byla 
zadána první kapacitní studie, tehdy s odha-
dem nákladů na realizaci ve výši 74 milionů.

V červnu 2022 bylo někdejší zastupitel-
stvo města veřejně informováno, že kapacita 
ČOV je dlouhodobě nedostatečná a bude 
nutné připravit rozsáhlou intenzifikaci. A dnes 
se ukazuje, že nás odkládání tohoto problému 
vyjde draho. Odhad investičních nákladů pod-
le studie z roku 2023 počítal s částkou při-
bližně 254 milionů korun bez DPH. Aktuálně 
dokončovaná projektová dokumentace pro 
stavební povolení nicméně uvádí, že reálné 
náklady dosahují podle odborných propočtů 

už 461 milionů korun bez DPH. Nárůst o více 
než 200 milionů souvisí zejména s náročností 
stavebních prací, zakládáním konstrukcí či 
zajištěním stavebních jam.

Je bezesporu chybou, že se intenzifika-
ce ČOV neřešila aktivně již dříve – v době 
výrazně nižších cen stavebních prací i ma-
teriálů a zároveň štědřejších dotačních 
možností. Dnes už ale není možné problém 
dále odsouvat. ČOV naráží na své kapacit-
ní i technologické limity. Stále větší tlak je 
patrný i ze strany vodoprávních orgánů – 
krajský úřad například nechce pokračovat 
v každoročním prodlužování výjimek a li-
mitů pro provoz stávající čistírny, což jen 
potvrzuje nutnost rozsáhlé modernizace.

Navíc teď musí město řešit i problém 
se samotným řízením čistírny. Stávající řídicí 
systém je totiž v havarijním stavu a přestává 
odpovídat požadavkům na automatizovaný 
provoz. Řada procesů vyžaduje zvýšený do-
hled obsluhy a více manuálních zásahů přímo 
na místě. Rada města proto v květnu rozhod-
la o výměně tohoto systému. Vysoutěžené 
náklady činí 4,2 miliony korun. I to dokazuje, 
že dlouhodobé odkládání větší modernizace 
čistírny město dohání též v běžném provozu 
a technickém stavu zařízení.

Důležitou roli v celé problematice hrají 
významní producenti odpadních vod. Je-
den z nich od roku 2017 připravoval vlastní 
anaerobní předčištění odpadních vod s cílem 
snížit zatížení městské čistírny. Jeho zařízení 
však bylo uvedeno do zkušebního provozu 
až v dubnu 2024. A podle aktuálních informa-
cí ani po dvou letech nesplňuje požadované 
hraniční limity, a proto bude zkušební provoz 
pokračovat dál třetí rok. Jak uvádí odborná 
interpretace k nedávno provedenému kont-
rolnímu měření, anaerobní předčištění dosud 
nevykazuje spolehlivé dosažení odtokových 
limitů předpokládaných dle dokumentace 
pro stavební povolení z roku 2021 a povo-
lené limity nejsou navíc ani v souladu s kana-
lizačním řádem města Humpolec a dalšími 
navazujícími dokumenty.

Město nyní čeká dokončení projek-
tu, hledání dotačních možností i jednání 
o financování celé akce. Přesto je zřejmé, 
že modernizace ČOV je investicí, kterou 
Humpolec potřebuje. Nejde jen o další 
stavební akci. Nejde jen o technickou stav-
bu. Jde o klíčovou infrastrukturu pro bu-
doucí fungování města, ochranu životního 
prostředí i další rozvoj Humpolce.

Tomáš Voplakal, zastupitel města

Ředitelkou ZŠ Hradská 
bude Lucie Brabcová
Ředitelkou Základní školy Hradská v Humpol-
ci bude Lucie Brabcová, která do funkce 
nastoupí 1. srpna.

Rada města Humpolce na své 79. schůzi 
konané 10. června jmenovala na vedoucí 
pracovní místo ředitelky příspěvkové or-
ganizace Základní školy Humpolec, Hradská 
894, Lucii Brabcovou. Do 31. července školu 
povede ředitel Tomáš Jůzl, kterého rada 
města pověřila dočasným vedením školy do 
doby jmenování nového vedoucího ředitele.

Nově jmenovaná ředitelka ZŠ Hrad-
ská Lucie Brabcová byla vybrána komisí 
v konkursním řízení, v němž byla jedinou 
přihlášenou uchazečkou.

Jiří Aujezdskýn
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 12/5 do 2/6

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
Horního náměstí, ul. Příčná, parkoviště za 
farou a parkoviště nad Finančním úřadem 
v termínu od 17/6 do 21/6 ve prospěch 
Rodinného pivovaru Bernard, a. s., v sou-
vislosti s pořádáním tradičního Bernard 
Festu 2026;

•	 odsouhlasila uzavírku účelové komunika-
ce u rybníka Dusilák z důvodu konání 
dětských rybářských závodů dne 6/6, 
pořádaných MO Humpolec Českého 
rybářského svazu;

•	 odsouhlasila umístění gastro přívěsu 
do prostoru před kinem na Havlíčkově 
náměstí ve dnech 10/6 a 11/6 z důvodu 
pořádání charitativní akce;

•	 uložila vyzvat provozovatele obchodu 
v ul. Smetanova č.p. 55 (bývalý Dům 
služeb), aby neprodleně odstranil zboží 
vystavené nad rámec rozsahu povolení 
na přilehlém chodníku. Současně uložila 
informovat majitele objektu Smetanova 
č.p. 55, že k provozovně obchodu není 
k dispozici funkční sociální zařízení, a tím 
dochází k znečišťování přilehlého veřejné-
ho prostranství;

•	 odsouhlasila pořádání klubové výstavy psů 
ve dnech 16/5 a 17/5 v prostorách jez-
deckého areálu Zlatá podkova v Humpolci 
pro žadatelku Ivu Maříkovou;

•	 odsouhlasila přemístění nabíjecí stanice 
pro elektrokola a servisního stojanu do 
prostoru vedle vchodu do budovy turis-
tického informačního centra v Humpolci;

•	 odsouhlasila uspořádání „spanilé 
jízdy“ u příležitosti Jarního srazu 
VolvoKlubu ČR 2026 a s tím související 
využití místních komunikací města 
v termínu od 19/6 do 21/6;

•	 uložila vyzvat písemně vlastníka silnice 
I/34 v ul. Okružní, tj. Kraj Vysočina, k nové-
mu posouzení bezpečnosti a ochrany 
chodců na přechodu pro chodce přes 
ul. Okružní (z ul. Masarykova do ul. Pelhři-
movská) a přijetí případných opatření 
směřujících k vyšší bezpečnosti chodců; 

•	 odsouhlasila název „Pohár města 
Humpolec“ pro žákovské turnaje pořá-
dané AFC Humpolec;

•	 odsouhlasila zábor veřejného prostranství 
v ul. Rašínova pro umístění výstavních květin 
v období od 1/6 do 31/10 pro žadatele 
společnost Song Song, s. r. o.;

•	 odsouhlasila užívání veřejného prostran-
ství parku Stromovka dne 2/7 pro 
uspořádání akce pro děti „Pirátská honba 

za pokladem v parku Stromovka“ pro 
žadatele spolek Puntanela, z. s.;

•	 odsouhlasila následující užívání veřejného 
prostranství k pořádání akcí žadatelem 
Městské kulturní a informační středisko 
v Humpolci: park Stromovka: 10/7, 24/7, 
31/7, 7/8, 21/8, 28/8, prostor před cent-
rem Mikádo: 13/7, 26/7, 27/7, 10/8, 23/8, 
24/8;

•	 odsouhlasila užívání veřejného prostran-
ství v parku Stromovka za účelem 
umístění stánků (popř. foodtrucků) v rám-
ci akcí Letní Platforma Humpolec 2026 
v termínech 4/7, 11/7, 18/7, 25/7, 1/8, 8/8, 
15/8, 22/8, 29/8 pro žadatele Platforma 
Humpolec, z. s.;

•	 projednala podnět pana Miroslava Peterky 
o zamezení vjezdu vozidel na pláž 
u Plačkovského rybníka a uložila prověřit 
možnosti řešení zamezení vjezdu.

Rada města na své schůzi 
13/5 (další schůze 10/6)

•	 schválila uzavření Smlouvy o poskytování 
právních služeb s KVB advokátní kancelář, 
s. r. o., Pardubice v souvislosti především 
s kauzou neoprávněného chovu zvířat 
v Kletečné;

•	 projednala a vzala na vědomí zapojení 
Mateřské školy Humpolec a Základní 
školy Hálkova do projektu Kraje Vysočina 
„Potravinová pomoc dětem v sociální nouzi 
v Kraji Vysočina II.“ na školní rok 2026/2027;

•	 stanovila výši úplaty za poskytování 
předškolního vzdělávání a zájmového 
vzdělávání pro školní rok 2026/2027 
následovně:

–	 v Mateřské škole Humpolec ve výši 
600,- Kč,

–	 ve školní družině při Základní škole 
Hálkova ve výši 250,- Kč,

–	 ve školní družině při Základní škole 
Hradská ve výši 250,- Kč;

•	 schválila použití finančních prostředků z in-
vestičního fondu Základní školy Hradská 
do výše 100 tis. Kč na financování pořízení 
varného kotle do školní jídelny;

•	 schválila Základní škole Hálkova podání 
žádosti o nadační příspěvek z grantové-
ho programu „Wellbeing ve vzdělávání“ 
Nadace ČEZ;

•	 schválila Městskému kulturnímu a infor-
mačnímu středisku v Humpolci pořízení au-
tomobilu se spalovacím motorem v ceně 
do 580 tis. Kč včetně DPH a v souvislosti 
s tím převod finančních prostředků ve výši 
500 tis. Kč z rezervního fondu organizace 
do investičního fondu;

•	 schválila Středisku volného času 
Humpolec vyřazení a odstranění nůž-
kové vertikální plošiny, která je umístěna 

u nouzového východu budovy SVČ 
Humpolec s tím, že do budovy je zajištěn 
bezbariérový přístup jinou plošinou;

•	 odvolala následující členy konkursní 
komise pro konkursní řízení na vedoucí 
pracovní místo ředitelky/ředitele Základní 
školy Hradská z důvodu jejich rezignace: 

–	 Ing. Ondřej Králík, člen určený Krajským 
úřadem Kraje Vysočina a 

–	 Mgr. Martin Panský, pedagogický 
pracovník Základní školy Humpolec 
Hradská

a následně jmenovala následující nové 
členy konkurzní komise:

–	 Bc. Jaroslava Čurdová Pavlů, člen určený 
Krajským úřadem Kraje Vysočina

–	 Mgr. Andrea Ryndová, pedagogický 
pracovník Základní školy Hradská;

•	 schválila uzavření Smlouvy o provozu 
a zabezpečení přípojného bodu sítě 
ROWANET mezi městem Humpolec 
a Krajem Vysočina;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 2 k Příkazní 
smlouvě pro výkon funkce koordinátora 
úvodní části projektu „Kulturní a spole-
čenské centrum Medova vila v Humpolci“ 
s Mgr. et. Mgr. Natálií Brzoňovou, spočíva-
jící v navýšení maximálního počtu hodin 
odpracovaných ve prospěch projektu na 
80 hodin;

•	 schválila navýšení nájemného z pronájmů 
prostor sloužících k podnikání v majetku 
města Humpolec o koeficient inflace 
dle jednotlivých smluv následovně: 
indexu cen stavebních děl o 3 %, indexu 
spotřebitelských cen o 2,5 % a indexu 
cen tržních služeb o 4,1 %, na období 
od 1/7 2026 do 30/6 2027;

•	 schválila pronájem prostor sloužících 
k podnikání letního posezení Corrida, 
které je součástí budovy Spolkového 
domu č.p. 59 v ul. Smetanova v Humpol-
ci, s nájemci: Bedřich Šoula, Kejžlice. 
Nájemní smlouva bude vystavena na 
dobu určitou od 1/6 do 30/9, za měsíční 
nájemné ve výši 10 tis. Kč + příslušné DPH 
a bez služeb;

•	 schválila výpůjčku pódia umístěného 
v parku Stromovka Městskému kulturní-
mu a informačnímu středisku v Humpolci 
a spolku Platforma Humpolec v určených 
termínech v měsících červen až září;

•	 pověřila Odbor investic a správy majetku 
MěÚ Humpolec uzavíráním smluv o vý-
půjčce nádob na tříděný odpad (na plast, 
papír a bioodpad) a kompostérů na bio-
odpad k bezplatnému užívání občanům 
města Humpolce a jeho místních částí;

•	 doporučila pokračovat v přípravě projektu 
„Intenzifikace ČOV Humpolec“ zpra-
cováním navazujícího stupně projektové 
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dokumentace – dokumentace pro prová-
dění stavby (DPS);

•	 schválila zadání podlimitní veřejné zakázky 
na dodávky v otevřeném řízení na akci 
„Oprava havarijního stavu řídicího systému 
ČOV Humpolec“ a v souvislosti s tím 
jmenovala příslušnou komisi pro hodno-
cení nabídek podaných v této zakázce;

•	 vzala na vědomí žádost o poskytnutí 
finančního příspěvku na realizaci pro-
tipovodňových opatření při revitalizaci 
bytového domu č.p. 1327, ul. Lužická, 
Humpolec, podanou SVJ Lužická 1327, 
Humpolec a uložila připravit pro zastupi-
telstvo města varianty možného řešení 
případné finanční výpomoci města na ře-
šení protipovodňových opatření bytových 
domů ve městě;

•	 schválila zadání veřejné zakázky malého 
rozsahu 3. kategorie na stavební práce, 
včetně návrhu smlouvy o dílo, na akci 
„Humpolec – oprava vodovodu a kana-
lizace v ulici Vosmíkova“, a to formou 
otevřeného výběrového řízení a v sou-
vislosti s tím jmenovala příslušnou komisi 
pro hodnocení nabídek podaných v této 
zakázce;

•	 schválila uzavření dodatku č. 3 ke 
smlouvě o dílo na zakázku „Humpolec – 
vodovod a kanalizace ulice Pražská, Na 

Kasárnách, II. Etapa + vodovod a kanaliza-
ce, úprava komunikace ul. Hálkova“, ze 
dne 22/5 2024, uzavřené se společností 
STRABAG. a. s., Praha 5, který se týká 
navýšení ceny díla o prokazatelné více-
práce v hodnotě 4 737 tis. Kč bez DPH;

•	 schválila zadání veřejné zakázky včetně 
předloženého znění zadávacích pod-
mínek a návrhu Smlouvy o dílo na akci 
„Novostavba bytového domu v ulici 
Jihlavská – ZHOTOVITEL PD“ a v souvis-
losti s tím jmenovala příslušnou komisi 
pro hodnocení nabídek podaných v této 
zakázce;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo uzavřené na akci „Tribuna a záze-
mí fotbalového stadionu v Humpolci“ 
s MgA. Ing. arch. Lukášem Blažkem, 
Olomouc, spočívající v navýšení ceny díla 
o částku 258 tis. Kč bez DPH z důvodu 
požadavku zadavatele (města Humpolec) 
na doprojektování nezbytného výtahu 
(bezbariérového přístupu) a přípojky NN;

•	 schválila uzavření dodatku č. 2 ke smlou-
vě o dílo na zakázku „Výstavba městské 
sportovní haly v Humpolci“, uzavřené se 
společností PKS stavby, a. s., Žďár nad 
Sázavou, spočívající v navýšení ceny díla 
o prokazatelné vícepráce v hodnotě 
3 346 tis. Kč bez DPH.

Zastupitelstvo města 
v tomto období 
nezasedalo  
(nejbližší následující 
zasedání 24/6).

Jiří Fiala, tajemník městského úřadu

Plán práce rady 
a zastupitelstva města  
na II. pololetí roku 2026

•	 9/9 	 schůze rady města

•	 23/9 	 zasedání zastupitelstva města

•	 9/10 a 10/10  
volby do zastupitelstva města

•	 14/10 	 schůze rady města

•	 4/11 	 schůze rady města

•	 11/11 	 ustavující zasedání  
zastupitelstva města

•	 25/11 	 schůze rady města

•	 16/12 	 zasedání zastupitelstva města

Projednávali jsme / RADNICE INFORMUJE

Rekonstrukce bytového domu Hálkova 601 pokračuje 
navzdory komplikacím
Rekonstrukce představuje investici města 
19,4 milionu korun, spolufinancovanou 
z dotačních prostředků. Přestože stavbu 
ovlivnily neočekávané technické okolnosti, 
rada města přijala opatření, aby práce moh-
ly pokračovat podle nového harmonogra-
mu. Město situaci aktivně a transparentně 
řeší a s obyvateli domu je v pravidelném 
kontaktu. Po dokončení přinese obyvatelům 
kvalitnější, úspornější a modernější bydlení.

Předmětem rekonstrukce bytového 
domu Hálkova 601 je především komplet-
ní obnova obvodového a střešního pláště 
budovy, včetně realizace nové ocelové kon-
strukce venkovní pavlače.

Při zakládání této konstrukce bylo opro-
ti původním plánům nalezeno plynovodní 
potrubí v místech, kde být nemělo. Toto 
plynovodní potrubí bylo nutné přeložit. Pře-
ložka plynu posunula práce do zimních mě-
síců, kdy nebylo možné provádět betonáž 

základů ocelové konstrukce. Bylo tedy 
nutné vyčkat na příznivější teplotní pod-
mínky. Na realizaci ocelové konstrukce jsou 
navázány další stavební činnosti, což způ-
sobilo zpoždění celého projektu.

V souvislosti s těmito komplikacemi 
požádala zhotovitelská firma o prodlou-
žení termínu dokončení stavby. Rada města 
Humpolce souhlasila s úpravou termínu 
dokončení pouze za podmínky detailního 
harmonogramu v podobě plánu dílčích pra-
cí, který přesně stanovuje jednotlivé úkony 
a jejich termíny. Současně město nastavilo 
kontrolní mechanismus plnění. Nedodržení 
jednotlivých etap bude znamenat uplatnění 
smluvních sankcí vůči zhotoviteli.

Nastalá situace nás velmi mrzí a uvědo-
mujeme si, že rekonstrukce představuje pro 
obyvatele domu výraznou zátěž. S obyvateli 
jsme v pravidelném kontaktu a všem, kteří 
měli zájem, jsme zajistili dočasné bezplatné 

ubytování v našich jiných městských bytech.
Obyvatelům domu děkujeme za trpě-

livost a vstřícnost. Uděláme vše pro to, 
aby rekonstrukce mohla být co nejdříve 
dokončena bez dalších komplikací. Zá-
roveň se omlouváme sousedům bytového 
domu, které probíhající rekonstrukce může 
omezovat. Město bude nadále průběžně 
vyhodnocovat plnění nového harmonogra-
mu a o dalším postupu obyvatele domu 
pravidelně informovat. Naším cílem je, aby 
se obyvatelé mohli co nejdříve vrátit do 
opraveného domu.

O dalším průběhu rekonstrukce bude 
město průběžně informovat také veřejnost.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Ohlédnutí za Festivalem orchestrů ZUŠ 
a regionálních pivovarů 
Máme za sebou první ročník Festivalu orchestrů ZUŠ a regionálních pivovarů, na kterém se představily základní umě-
lecké školy z Humpolce, Pelhřimova, Pacova, Kamenice nad Lipou a také pěvecký sbor ze Želiva.

Na festivalu se kromě orchestrů a pěveckých či tanečních sborů 
prezentovaly také regionální pivovary ze všech spolupořadatel-
ských měst.

Festival se konal pod záštitou starostů měst Humpolec, Pelhři-
mov, Pacov, Kamenice nad Lipou a Želiv. Tímto prvním ročníkem 
jsme společně s ostatními městy zahájili tradici putovního festivalu, 
jehož cílem je rozvíjet spolupráci v rámci našeho regionu. Věříme, 
že jsme odstartovali hezkou tradici, která bude prezentovat talent 

našich dětí a posilovat vzájemnou spolupráci. Příští rok se uvidíme 
v Pelhřimově.

Mediálním partnerem události byl Český rozhlas Vysočina, akci 
podpořil Kraj Vysočina. Děkujeme všem účinkujícím i návštěvníkům 
za účast.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
Foto: Karla Bradáčová

Radnice informuje
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Dobrovolní hasiči mají zcela novou automobilovou stříkačku 
Humpolečtí dobrovolní hasiči mají důvod 
k radosti. Po přibližně čtyř desítkách let zís-
kali zcela novou cisternovou automobilovou 
stříkačku (CAS) TATRA T815 6×6.

Nový vůz je ve specifikaci CAS 
30/8500/510 – S2R a je vybaven kabinou 
pro šest osob. Dodavatelem je společnost 
THT Polička, s. r. o. Cena vozidla včetně 

kompletního vybavení činí 11 758 656 Kč. 
Z této částky pokryla 4 miliony korun dota-
ce Ministerstva vnitra – Generálního ředitel-
ství Hasičského záchranného sboru ČR. Kraj 
Vysočina přispěl v rámci dotace částkou 
500 000 Kč. Město Humpolec, jako zřizova-
tel jednotky sboru dobrovolných hasičů, 
uhradilo zbývajících 7 258 656 Kč.

Děkujeme Ministerstvu vnitra i Kra-
ji Vysočina za poskytnuté dotace. Našim 
dobrovolným hasičům přejeme, aby jim nová 
cisterna spolehlivě sloužila, pomáhala při 
zásazích a aby k ostrým výjezdům museli 
vyrážet co nejméně.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Otevření Hry v přírodě, projektu 
participativního rozpočtu 
V polovině června byla v lesoparku Podhrad slavnostně otevřena stezka Hra v přírodě, jeden z vítězných projektů 
participativního rozpočtu Naše město 2025. Projekt patřil mezi 14 podaných návrhů, z nichž sedm postoupilo do 
veřejného hlasování. V něm získala Hra v přírodě nejvíce hlasů a stala se vítězným návrhem. 

Stezka Hra v přírodě, kterou do parti-
cipativního rozpočtu navrhla Žaneta 
Hermanová, nabízí přírodní herní prvky 
rozmístěné podél oblíbené procház-
kové trasy. Posláním stezky je zatraktivnit 
lokalitu pro rodiny s dětmi a nabídnout 
jim přirozené herní vyžití v lese. Stezka 
obsahuje sedm herních prvků – lanovou 
sestavu, prolézačku ve tvaru ryby, kladinu 
jezevčíka, balanční prolézačku stonožku, 
palisádovou stezku a hříbky. Mapu s roz-
místěním prvků a zábavnými úkoly pro děti 
si po celé prázdniny můžete vyzvednout 
v infocentru.

Příprava realizace začala na podzim 
loňského roku a zahrnovala výběr konkrét-
ních prvků i návrh celkového řešení. Do 
procesu byla aktivně zapojena i navrhova-
telka projektu Žaneta Hermanová, v jejíž 
spolupráci vznikl koncept okružní trasy 
respektující přírodní charakter lokality. 
Zvoleným materiálem je trvanlivé akátové 
dřevo, které se pro přírodní hřiště výborně 
hodí. Dodavatelem prvků byla firma Hřiště 
pod Květinou a celková cena realizace činí 
427 tisíc Kč.

Psí hřiště – druhý realizovaný projekt
Do alokovaného rozpočtu participativního 
rozpočtu ve výši 1 milion korun se vešel 
také druhý vítězný projekt – Psí hřiště, kte- 
ré do participativního rozpočtu přihlásili 
navrhovatelé Jitka Fojtíková a Matěj Kulík. Psí 
hřiště je shodou okolností rovněž umístěno 

v lesoparku Podhrad. Hřiště je již dokončeno, 
avšak zatím zůstává uzavřeno kvůli zatravně-
ní povrchu. Slavnostní otevření proběhne 
po jeho plném zprovoznění, kdy přineseme 
další informace ohledně vybavení a ceny.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Pozor, jakou elektrokoloběžku provozujete. 
Znáte pravidla jejího provozu? 
Elektrokoloběžky se staly běžnou součástí městského provozu a využívají je lidé všech věkových kategorií. Aby byla 
jízda bezpečná a ohleduplná, je důležité znát pravidla, která pro jejich používání stanovuje zákon. Ten rozlišuje běžné 
městské elektrokoloběžky, které se považují za jízdní kolo, a silnější modely, které už spadají do kategorie mopedů 
nebo motocyklů. Od toho se odvíjejí povinnosti jezdců i možné sankce.

Kdy je elektrokoloběžka považována 
za jízdní kolo?
Většina koloběžek splňuje podmínky pro 
zařazení mezi jízdní kola – jejich maximální 
konstrukční rychlost nepřesahuje 25 km/h 
a výkon motoru je do 1 kW. Jezdec by měl 
přednostně využívat cyklostezky a cyklopruhy, 
případně jet po silnici při pravém okraji. Jízda 
po chodníku je zakázána, protože chodník 
patří chodcům; výjimku mají pouze děti do 
10 let. Přičemž chodci mají vždy přednost. Pro 
všechny jezdce platí nulová tolerance alko-
holu. Mladiství do 18 let musí mít při jízdě 
povinně přilbu, dospělým je helma doporuče-
na. Za snížené viditelnosti musí být koloběžka 
vybavena funkčním předním i zadním světlem.

Silnější elektrokoloběžky už jsou 
motorovým vozidlem
Pokud koloběžka má konstrukční rychlost 
vyšší než 25 km/h, přičemž nezáleží, zda 
má, nebo nemá přepínač rychlosti, nebo 
má výkon vyšší než 1 kW, považuje se za 

motorové vozidlo. Jezdec musí mít řidičské 
oprávnění alespoň skupiny AM, koloběžka 
musí být technicky schválena, mít homo-
logaci a registrační značku, řidič musí mít na 
hlavě přilbu. Od roku 2024 se na tyto stroje 
vztahuje také povinnost sjednat povinné ru-
čení – a to i u některých pomalejších modelů, 
pokud jejich konstrukční rychlost přesahuje 
14 km/h a zároveň váží více než 25 kg.

Nejčastější přestupky a sankce
•	Jízda po chodníku – hrozí pokuta až 

5 000 Kč.
•	Jízda pod vlivem alkoholu nebo drog – 

pokuta 7 000–25 000 Kč a zákaz řízení 
motorových vozidel na 6–18 měsíců.

•	Jízda bez přilby u mladistvých – pokuta 
až 5 000 Kč.

•	Jízda bez osvětlení – pokuta až 5 000 Kč.
•	Nelegální úpravy výkonu nebo rychlosti 

– pokuta 4 000–10 000 Kč za řízení ne-
homologovaného vozidla bez oprávnění 
a zákaz řízení na 6–18 měsíců.

•	Řízení vozidla (elektrokoloběžky) s kon-
strukční rychlostí vyšší než 25 km/h 
bez řidičského oprávnění – pokuta  
25 000–75 000 Kč a zákaz řízení na 18–36 
měsíců.

•	Provozování neschváleného a neregis-
trovaného vozidla – pokuta až 50 000 Kč.

Proč pravidla dodržovat?
Elektrokoloběžky jsou rychlé a tiché, a proto 
mohou snadno ohrozit chodce i samotné 
jezdce. Dodržování pravidel pomáhá před-
cházet nehodám, zvyšuje bezpečnost ve 
městě a přispívá k ohleduplnému soužití 
všech, kteří se po Humpolci pohybují. 

Veřejnost, často pod vlivem tvrzení 
prodejců, je mnohdy mylně přesvědčena, 
že elektrická koloběžka je pouze zvláštním 
druhem jízdního kola, k jehož užívání není po-
třeba řidičské oprávnění ani registrační znač-
ka. U výkonných koloběžek tomu tak není. 
Proto si zkontrolujte, jakou koloběžku vlastníte.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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14:30 Tereza Kindlová
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20:30 Queenways
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S kvalitní nabídkou vín a burčáku se  
na vás těší čeští a moravští vinaři.
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Podporujeme

Teplo seniory neodradilo
Byl velmi teplý květnový den, přesto se na 
Atletickém stadionu TJ Jiskra Humpolec 
sešlo v odpoledních hodinách na 70 se-
niorů, kteří si přišli zasportovat na již 
10.  sportovní hry seniorů. Hry pro ně 
připravil spolek Senioři ČR Humpolec ve 
spolupráci s Gymnáziem dr. Aleše Hrdličky, 
Střední školou informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD i TJ Jiskra. 

Všechny přítomné přivítala předsed-
kyně spolku Hana Havelková spolu se 
starostou, místostarostou i předsedou TJ. 
Po zahájení vystoupila seniorská skupina 
Prima holky s country tancem i mažoretky 
ze Střediska volného času Humpolec. 

Na plochu stadionu studenti z kvar-
ty gymnázia připravili deset stanovišť 

s disciplínami, na kterých velmi ochotně 
seniorům pomáhali i zapisovali splnění 
disciplín. Senioři s velkým elánem pro-
cházeli všechna stanoviště, i když někte-
ří měli i přes 90 let. Během sportování 
bylo přítomným poskytnuto občerstvení 
zdarma. 

Na závěr každý obdržel za svůj vý-
kon zlatou medaili, která udělala radost 
a bude připomínkou pěkně stráveného 
odpoledne. Hry nebyly jen o prověření 
zdatnosti, ale i o setkání s vrstevníky 
i mladou generací. Akce je zachyce-
na ve fotografiích na stránkách spolku  
www.seniorihumpolec.cz.

Jana Reichertová

Humpolec tančí 2026
Třetí ročník festivalu „Humpolec tančí“, který pořádala MAS Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s., byl výjimečný. 
V pohybu bylo rekordních 500 tanečníků!

Dopoledne se zapojilo 250 dětí na čtyřech 
různých místech – v Knihovně Jiřiny Zá-
branové tančily děti ze školek pod vedením 
Hanky Havelkové, Gymnázium dr. Aleše 
Hrdličky přivítalo děti z prvního stupně 
základních škol, které roztančila Eva Erem-
ková. Spolek Puntanela připravil program 
pro děti z dětských skupin a na ZŠ Husova 
pak Petra Mottlová provázela děti ze spe-
ciálních tříd. Před odpolední přehlídkou 
proběhl otevřený workshop moderního 
tance s Ester Loudátovou.

Odpoledne pak zaplnilo tělocvičnu 
gymnázia skvělou energií. Více než 200 
účinkujících sledovaly plné ochozy divá-
ků. Postupně se vystřídaly taneční skupi-
ny ze Střediska volného času Humpolec, 
ZUŠ Gustava Mahlera a družiny ZŠ Hálkova. 
Diváky nadchl čardáš Dětského domova Ko-
rálky, street dance od BeeBa535 i vystou-
pení skupin Když děti tančí a Knihoženky. 
Přehlídku zakončil společný tanec všech 
přítomných, kteří zaplnili celou tělocvičnu, 
přidali se i někteří sourozenci a rodiče.

Za úspěchem festivalu stojí skvělá 
spolupráce s místními školami a dalšími 
zapojenými organizacemi a dobrovolníky. 
Děkujeme všem lektorům za přípravu 
krásných vystoupení, maminkám, které 
pomáhají s žehlením kostýmů, tatínkům, 
kteří obětavě převáží děti na tréninky 

i vystoupení. Akce byla podpořena fi-
nančně z rozpočtu Kraje Vysočina, který 
festival podporuje již třetím rokem díky 
grantovým programům Fondu Vysočiny.

Děkujeme všem za nezapomenutelnou 
atmosféru a těšíme se na vás v roce 2027, 
kdy bude Mezinárodní den tance slavit 

výročí 45 let od založení této krásné tra-
dice konané pod záštitou UNESCO.

Julie Svatková
Společnost pro rozvoj Humpolecka
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Ze školních lavic

Ohlédnutí za letošním školním rokem 
v Mateřské škole Humpolec
Školní rok 2025/2026 byl v Mateřské škole Humpolec naplněn množstvím vzdělávacích, kulturních, sportovních 
i společenských aktivit. Děti se zapojovaly do tematických projektů, výletů, divadelních představení, akcí podporují-
cích zdravý životní styl i činností zaměřených na rozvoj pohybových dovedností, tvořivosti a samostatnosti.

Důležitou součástí naší práce byla spolu-
práce se základními školami v Humpolci, 
která pomáhá dětem připravit se na vstup 
do první třídy. Předškoláci navštěvovali zá-
kladní školy, seznamovali se s prostředím 
tříd a účastnili se společných aktivit. Roz-
víjeli jsme také spolupráci se ZUŠ Gustava 
Mahlera Humpolec, Českou zemědělskou 
akademií, městskou knihovnou, kulturními 
a sportovními organizacemi i dalšími partne-
ry, kteří obohacovali vzdělávací nabídku na-
šich školek.

Velmi si vážíme podpory rodičů, kteří 
se během roku aktivně zapojovali do života 
školy prostřednictvím besídek, tvořivých 
dílen, slavností i dalších společných setkání.

V MŠ Smetanova jsme prožili rok plný 
objevování, tvoření a nových zkušeností. Děti 
využívaly nové pomůcky zaměřené na bádání 
a experimentování. Velký ohlas zaznamenal 
projekt „Představím Vám moji práci“, v němž 
rodiče představovali dětem svá povolání. 
Oblíbená byla také společná odpolední se-
tkání s rodiči. Krásným zakončením roku byla 

oslava Mezinárodního dne dětí, kdy si děti 
samy vybraly slavnostní menu.

V MŠ Na Skalce jsme společně prožívali 
tradiční svátky a slavnosti během celého 
roku. Předškoláci spolupracovali se ZŠ Hál-
kova a ZŠ Hradská a navazovali první kontak-
ty se školním prostředím. Mezi nejúspěšnější 
akce patřily „Stezka skřítka Bramboráčka“, 
beseda s včelařem nebo Kavárna pro ma-
minky. Děti se také pravidelně setkávaly se 
seniory, navštěvovaly knihovnu a poznávaly 
práci dalších místních institucí.

V MŠ Na Rybníčku jsme podporovali 
všestranný rozvoj dětí se zaměřením na 
komunikaci, pohyb, tvořivost a sociální 
dovednosti. Významných pokroků dosáh-
ly děti ze speciální logopedické třídy. Děti 
navštívily řadu kulturních a vzdělávacích 
akcí, výletů i sportovních programů. Velkou 
součástí života školy se stala nová školní 
zahrada, kde děti pěstovaly bylinky, zeleninu 
i květiny a učily se odpovědnosti k přírodě. 
Školní rok zde tradičně uzavřela veselá akce 
Poslední zvonění.

V MŠ Podhrad děti objevovaly svět 
prostřednictvím tematických koutků, 
moderních technologií i pobytu v přírodě. 
Mnoho času jsme trávili na zahradě, v parku 
nebo v lese, kde děti rozvíjely svou fantazii, 
pohybové dovednosti i vztah k přírodě. Nej-
větší pokroky bylo možné sledovat u nej-
mladších dětí, které během roku získávaly 
větší samostatnost a jistotu. Příjemným 
vyvrcholením školního roku byla tradiční 
Zahradní slavnost a pasování předškoláků.

Závěr školního roku patřil na všech 
pracovištích loučení s předškoláky, kteří 
po prázdninách nastoupí do základních 
škol. Přejeme jim mnoho úspěchů, radosti 
z nových objevů a spokojený vstup do další 
etapy vzdělávání.

Děkujeme všem dětem za jejich zví-
davost a radost z poznávání, rodičům za 
důvěru a spolupráci, zaměstnancům školy za 
jejich každodenní práci a nasazení. Přejeme 
všem krásné léto plné odpočinku a těšíme 
se na setkání ve školním roce 2026/2027.

Kolektiv autorů MŠ
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Když žáci na Hradské tvoří, objevují 
a mění školu kolem sebe
Škola nemusí být jen o sezení v lavicích. Když se výuka propojí s hrou, pohybem a pobytem venku, vznikají zážitky, na 
které žáci dlouho vzpomínají. Věříme, že i žáci mohou aktivně ovlivňovat prostředí, ve kterém tráví každý den. Projekt 
Participace dává žákům příležitost přicházet s vlastními nápady, diskutovat o nich a podílet se na jejich realizaci.

Když se učení změní v dobrodružství
Uplynulé týdny byly pro naše žáky plné zá-
žitků, her a objevování. Druháci vyrazili na 
školu v přírodě a vybraní žáci 4. a 5. tříd 
si užili matematické soustředění plné lo-
gických úloh, šifer a týmových aktivit.

Druháci během pobytu plnili matema-
tické úkoly na stanovištích, hledali části 
mapy k ukrytému pokladu, zvládli večerní 
bojovku a užili si také šipkovanou či mí-
čové hry. Celým týdnem je provázelo ča-
rodějnické téma – děti vyráběly čarodějnice, 
míchaly kouzelné lektvary a užily si spous-
tu tematických her. Krásným zakončením 
bylo společné opékání špekáčků s rodiči 
a zpívání u kytary. Nejcennější však byla 
spolupráce mezi kamarády, vzájemná po-
moc a rozvoj samostatnosti. Učení v přírodě 
děti velmi bavilo.

Také matematické soustředění starších 
žáků ukázalo, že matematika může být zá-
bavná a dobrodružná zároveň. Děti řešily 
nejrůznější šifry, pracovaly s geoboardy, 
odhadovaly a měřily, luštily logické úlohy 
a hledaly tajné kódy k pokladu. Program 
doplnily sportovní hry, šipkovaná, večerní 
bojovky i turnaj v möllkách.

Velkou radost nám udělalo nadšení dětí, 
jejich chuť spolupracovat a vzájemně si po-
máhat. Opět se ukázalo, že učit se nemusí 
jen ve školních lavicích – i v přírodě lze zažít 
spoustu zábavy, dobrodružství a zároveň se 
naučit mnoho nového. Věříme, že si děti 
odvážejí nejen nové zkušenosti a znalosti, 
ale především mnoho krásných společných 
vzpomínek.

Participace na ZŠ Hradská
V úterý 21. dubna proběhla v humpoleckém 
Mikádu prezentace vítězných projektů rea-
lizovaných v rámci Participace. Žákyně naší 
školy publiku představily naše letošní vítěze, 
chameleona a inovace ve školní jídelně. 

Na podzim 2025 jsme vyhlásili tradiční 
výzvu pro žáky, aby se zapojili a předložili ná-
vrhy na vylepšení prostředí školy, případně 
její přizpůsobení vlastním představám. Se-
šla se řada zajímavých nápadů, které byly 

ve škole představeny na výstavě v bufetu. 
V následném hlasování zvítězil návrh na po-
řízení chameleona. Jelikož s sebou nenesl 
tak vysoké finanční náklady, bylo možné 
vybrat k realizaci ještě jeden návrh. Stal se 
jím nápad, který se umístil na 2.–4. místě, 
drobné úpravy ve školní jídelně.

Chameleon je projektem třídy 2.A, 
která má toto zvíře jako třídního maskota. 
Žáci toužili po tom, aby v jejich třídě nebyl 
přítomen jen na razítkách. Vymysleli plán 
na zakoupení opravdového chameleona 
i péči o něj. Zvíře dostalo jméno Ema. Ve 
třídě se Emě daří moc dobře, má zajištěný 
pravidelný přísun cvrčků. Jak viděli diváci 
na videu v Mikádu, děti jí dokonce zazpívaly 
blahopřejnou písničku k svátku.

V minulých ročnících se mezi projekty 
opakovaně objevovaly návrhy na vylepšení 
školní jídelny. I letos se dva zařadily do hla-
sování. Jeden patřil žákům 5.C, druhý žá-
kyním 8.B. Když se ukázalo, že po nákupu 

chameleona zůstanou finanční prostředky, 
žáci se domluvili a do školní jídelny vybrali 
nové stoly, tácy a také nástěnné hodiny. 
V hodinách výtvarné výchovy pro nadané 
žáky pak vznikají obrazy, které budou sou-
částí dekorace.

Jsme rádi, že jsme se mohli do projektu 
Participace znovu zapojit, a těšíme se na 
další ročník.

Kolektiv autorů  
ZŠ Humpolec, Hradská 

Ze školních lavic

Odhalení pamětní desky 
Josefu Chytrému 

úterý 7/7 od 16 hod. 

Humpolec, Masarykova 553 

Slavnostní odhalení pamětní desky 
pilotovi RAF Josefu Chytrému
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Hálkovka poskládala rok 
plný úspěchů, zážitků 
a dobrých skutků
Máme za sebou další školní rok, který byl nabitý událostmi. Spousta z nich je na naší 
škole již tradicí, z čehož máme velkou radost. Jedná se zejména o seznamovací, 
outdoorové i zahraniční pobyty, sportovní i vědomostní soutěže, kroužky a tvořivé 
dílny, projekty, Den otevřených dveří, Noc s Andersenem, Den Země či zážitkové 
bádání. Objevovat svět čísel zábavnou formou nám nově pomáhá aplikace Eduten, 
šíříme osvětu formou preventivních programů a mnoho dalšího.

Nepostradatelnou součástí života na Hálkovce 
je také solidarita a dobročinnost, kterou projevu-
jeme zapojením se do různých charitativních 
projektů. Letos poprvé uspořádali naši dofáci 
ve spolupráci se školním parlamentem prodej 
drobného občerstvení „Charity Bake Sale“ 
a celý výtěžek věnovali místní organizaci Medou. 
V květnu se celá škola opětovně pustila do ak-
tivního sportování v rámci výzvy Move for Hope 
organizace Mary’s Meals a premiérově se několik 
desítek mladých běžců a cyklistů zapojilo do 
dobročinné štafety. Nechyběl ani prodej žlutých 
kytiček v průběhu Českého dne proti rakovině.

Letošním průkopníkem se zcela jistě stal 
program Erasmus+, do kterého jsme se poprvé 
v historii zapojili. Žáci i vyučující mohli vycestovat 
do zahraničí a na oplátku u nás přivítat žáky 
i kolegy ze Španělska, Itálie nebo Nizozemska. 
Poznali jsme tak nové kultury, cizí jazyky a samo-
zřejmě navázali i nová přátelství. Do zahraničí jsme 
podnikli i několik exkurzí. Navštívili jsme Wales, 
Německo či Rakousko. Čtvrťáci opět strávili na za-
čátku června týden zážitkového vzdělávání v Itálii.

Hálkovka byla vidět i v popředí výsledkových 
listin různých soutěží v průběhu celého roku. 

Několik desítek medailových úspěchů dokazuje, 
že se nám daří rozvíjet nadání a talent našich 
žákyň i žáků. Mezi ty největší úspěchy patří po-
stupy do celostátních finále, kterých jsme le-
tos zaznamenali celou řadu. S nejlepšími z celé 
republiky se poměřily florbalistky z prvního 
stupně v ČEPS Cupu, tým sedmáků v soutěži 
Eurorebus, žáci z 1. stupně v matematické sou-
těži Pangea a Olympiádě mediální gramotnosti, 
žáci z 2. stupně v soutěži Lidice pro 21. století 
a naposledy také tým v mladší kategorii Do-
pravní soutěže mladých cyklistů.

Máme za sebou deset měsíců společné 
práce, objevování a zážitků. Dětem gratuluje-
me k dosaženým výsledkům a přejeme krásné 
prázdniny plné sluníčka a dobrodružství. Buďte 
na sebe opatrní, abychom se v září opět se-
šli ve škole. Všem zaměstnancům děkujeme 
za každodenní nasazení a týmovou práci, bez 
které by vše výše uvedené nebylo možné. Rodi-
čům děkujeme za podporu, důvěru, spolupráci 
a otevřenou komunikaci. To vše je pro nás a pro 
další budování školy nesmírně důležité.

Kolektiv autorů  
ZŠ Humpolec, Hálkova
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Zájmové kroužky ve školním 
roce 2026/2027

Nabídka zájmových kroužků na 
nový školní rok bude přístupná 

od 1/8. 

Možnost přihlásit se  
do nich bude od 1. září  
přes klientské centrum  
na www.svchumpolec.cz.

Virtuální univerzita 3. věku

Akademický rok 2026/2027 
bude zahájen na začátku října. 
Vybraná témata ke studiu:

Osobnosti české moderní 
architektury,

České dějiny a jejich 
souvislosti.

Zájemci o studium 
v zimním semestru nového 
akademického roku se mohou 
informovat v kanceláři SVČ, 
na telefonu 736 513 867 
(Miroslava Lisá) nebo  
na www.svchumpolec.cz.

Správná volba

Tradiční zářijová akce na SVČ 
Humpolec spojená s ukázkami 
a prezentací nových 
i pravidelně nabízených 
kroužků

Přijďte se podívat a vybrat si 
v sobotu 5/9 na SVČ.	

Těšíme se na vás!

Krásné a pohodové letní dny 
přeje tým pracovníků SVČ.

28. ročník 
Středověkých 
slavností

neděle 5/7 a pondělí 6/7 
od 10 do 18 hod.

hrad Orlík

Skupina historického 
a scénického šermu Rytíři 
fortuny, středověká hudba 
skupiny Elthin a Ars Camerata, 
bramborové divadlo 
Zlá sazenice, dětská hra, jarmark, 
řemesla, pečení chleba, trestání 
na pranýři a mnoho dalšího
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Na České zemědělské akademii se učí 
i formou jezdeckých závodů
Humpolecká zemědělka uspořádala na závodišti Zlaté podkovy školní jezdecké závody pro studenty chovu koní a jez-
dectví. Akce navázala na úspěšný loňský premiérový ročník a znovu potvrdila, že výuka může probíhat i praktickou 
formou v reálných podmínkách.

Soutěže se zúčastnili žáci školy se školními 
koňmi. Program nabídl dvě hlavní disciplíny, 
které prověřily nejen jezdecké dovednosti, 
ale také soustředění, přesnost a schopnost 
spolupráce s koněm.

První z nich byl křížkový parkur, tedy sou-
těž s nižšími překážkami ve tvaru kříže. Tato 
disciplína je vhodná zejména pro mladé koně 
a méně zkušené jezdce, protože klade důraz 
na plynulý pohyb, správné vedení koně a jisto-
tu v sedle bez vysoké technické náročnosti.

Druhou disciplínou byla jízda zručnosti, 
při níž museli soutěžící zvládnout řadu krea-
tivních úkolů v kolbišti. Ty prověřily přesnost, 
rovnováhu i schopnost rychle reagovat na 
měnící se situace, stejně jako citlivou komu-
nikaci mezi jezdcem a koněm. Právě tato část 
ukázala, že jezdecký sport není pouze o výko-
nu, ale také o trpělivosti a vzájemné důvěře.

Celá akce měla vzdělávací charakter. 
Jejím cílem bylo propojit výuku, zejména 
předmět teorie jízdy, s praktickým ověřením 
získaných znalostí v rámci jezdeckých sou-
těží. Studenti si tak mohli vyzkoušet v praxi 

pravidla a principy, o kterých se učí v sou-
vislosti s jezdeckými závody, a lépe porozu-
mět probírané látce. V duchu Komenského 
myšlenky „škola hrou“ se potvrdilo, že právě 
praktická zkušenost je často nejefektivnější 
cestou k osvojení dovedností.

Závěr patřil odlehčené disciplíně v podo-
bě hobby horsingu, který pobavil účastníky 

i diváky. K příjemné atmosféře celého do-
poledne přispěly také děti z mateřských 
škol v doprovodu svých učitelek a maminky 
s malými dětmi, které závody sledovaly 
z hlediště.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie 

v Humpolci

Na kobereček se u nás těšíme
Naše Střední škola informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD vstoupila do světa podcastů. 
Přestože se u nás podcast v minulosti již 
objevil, nyní dostává novou podobu a novou 
energii. Role moderátorek se ujaly učitelky 
Aneta Slavíková a Veronika Kamešová, kte-
ré chtějí posluchačům přiblížit nejen dění 
ve škole, ale také její atmosféru, zajímavé 
osobnosti a každodenní studentský život.

Podcast nese název Na koberečku 
a jeho první díl vyšel v květnu. Není pro-
to překvapením, že hlavním tématem byla 
láska. Pozvání přijali studenti, dnes již naši 
absolventi, ze třídy 4. IT. Posluchači si mohli 
užít otevřenou a uvolněnou debatu plnou 
nadhledu, humoru, ale i vážnější momenty. 
První epizoda je dostupná na našem YouTu-
be kanálu https://bit.ly/4viSodU.

Přestože je podcast teprve na začátku 
své cesty, setkal se mezi studenty s velmi 

pozitivním ohlasem. Do budoucna jsou 
v plánu další rozhovory nejen se studen-
ty, ale také s učiteli, absolventy i dalšími 
osobnostmi spojenými s naší školou. Již nyní 
vzniká druhý díl, který se zaměří na život ve 
škole a také na plány našich studentů, kteří 
letos úspěšně složili maturitní zkoušku. Nová 
epizoda by měla vyjít ještě během června. 
Doporučujeme proto sledovat naše sociální 
sítě (Facebook a Instagram), kde budeme 
o vydání včas informovat.

Velkou radost nám dělá i to, že se na 
přípravě podcastu podílí také studenti. 
Logo v současné době navrhuje student 
učebního oboru Reprodukční grafik a tech-
nickou stránku projektu má na starosti náš 
absolvent oboru Reprodukční grafik a sou-
časný student maturitního oboru Informační 
technologie, který zajišťuje kameru, zvuk 
i následný střih.

Na závěr patří poděkování vedení školy 
za podporu této aktivity. Věříme, že podcast 
Na koberečku bude i nadále rozvíjet školní 
komunitu a nabídne posluchačům zajímavý 
pohled do studentského života a života na 
naší škole. 

Aneta Slavíková a Veronika Kamešová
Střední škola informatiky a cestovního 

ruchu SČMSD
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Bronzovo-stříbrná ceremonie DOFE 
poprvé v Medově vile
Na Hálkovce rádi dodržujeme tradice, a proto bylo čtvrteční odpoledne před závěrečným vysvědčením opět věnováno 
slavnostní ceremonii, během níž obdrželi naši úspěšní žáci, kteří prošli bronzovým či stříbrným stupněm programu 
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu své zasloužené certifikáty. 

V předchozích třech letech jsme se scháze-
li v prostorách obřadní síně městského úřa-
du. Letos ovšem poprvé ceremonie našla 
své místo v historickém interiéru Medovy 
vily a my za tuto možnost děkujeme Městu 
Humpolec. 

Milými slovy a historickým výkladem 
o Medově vile přivítal hosty, tedy oceně-
né žáky s jejich doprovodem a pracovníky 
ZŠ Hálkova pomáhající s realizací programu, 
starosta Petr Machek. Program DOFE za-
stupovali jeho výkonná ředitelka Gabriela 
Drastichová a regionální manažerka Barbora 
Míková, ZŠ Hálkova reprezentoval její ředi-
tel Tomáš Jůzl. Jsme rádi, že poblahopřát 
našim oceněným dorazila i paní ředitelka 
Klára Čechová z Medou, kam chodí dofáci 
z Hálkovky již několik let pomáhat.

Bronzový certifikát a brož si před zraky 
všech přítomných převzali Šárka Kordovská, 
Alžběta Koubková, Sára Kopicová, Anna 
Krejčí, Klára Vápeníková, Aneta Beranová, 
Sofie Vrzalíková, David Dománek, Stanislav 
Hončaruk a David Wallisch.

O pomyslnou příčku výše vystoupaly 
na své pouti programem Kristýna Fialová, 
Adéla Eliášová, Asha Khaw a  Adriana 
Johanisová, které obdržely spolu s broží 
certifikát stříbrný. 

Všichni ocenění rovněž dostali drobné 
pozornosti z rukou paní ředitelky Medou, 
které tímto velmi děkujeme za možnost 
výborné spolupráce.

Ceremonii slovem provázel vedoucí 
místního centra při ZŠ Hálkova Michal Ši-
mek a pořízení nezbytné fotodokumentace 
zajistil tiskový mluvčí Jiří Aujezdský. 

Bronzovým a stříbrným dofákům gra-
tulujeme k výsledkům jejich ne vždy lehké 

práce a je na místě říci, že nám všem svým 
snažením dělají opravdu velkou radost. 
Každého z nich, kdo se rozhodne dále 
pokračovat, rádi uvítáme na vyšším, tedy 
stříbrném či dokonce zlatém stupni. 

Naši milí dofáci, jejich plněním dokazuje-
te sami sobě, co ve vás je!

Michal Šimek,  
vedoucí místního centra DOFE  

při ZŠ Hálkova

Velké poděkování a gratulace k úspěchu!
V sobotu 16. května se skupina mažore-
tek ze SVČ Humpolec pod vedením paní 
trenérky Jolany Novotné zúčastnila taneční 
soutěže DANCE FOREVER ve Světlé nad 
Sázavou. Soutěž byla jejich první a hned vel-
mi úspěšná. Dívky si odvezly za krásnou cho-
reografii a perfektní provedení třetí místo. 
Účast na soutěži byla velkou zkušeností 
i nezapomenutelným zážitkem.

Miroslava Lisá,  
Středisko volného času Humpolec
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Geograf se neztrácí, geograf objevuje 
– naši studenti dobývají Evropu 
i domácí soutěže
Říká se, že s dobrou mapou se člověk neztratí. Mladí geografové z naší školy však dokazují, že zeměpis není jen 
o pasivním sledování map, ale o aktivním objevování světa, posouvání hranic a sbírání výrazných úspěchů. 

Pomyslná stopa na mapě soutěží byla ten-
tokrát výraznější. Uplynulé období ukázalo, 
že se naši studenti v silné konkurenci roz-
hodně neztrácí – naopak, domů vozí úspě-
chy z krajské i celostátní úrovně. Největším 
úspěchem školního roku se stala účast na 
prestižní Geografické olympiádě. V silné 
konkurenci se Lukáš Kozojed probojoval až 
do celostátního finále v Praze, kde obsadil 
třetí místo. Tím však jeho cesta neskončila, 
tento mimořádný úspěch ho posunul ještě 
dál – až za hranice České republiky – skvělé 
výkony mu vynesly nominaci a účast v ev-
ropské olympiádě v bulharské Varně, kde 
na konci června poměří síly s evropskou 
špičkou. 

Škola bodovala v celostátním finále 
soutěže Eurorebus
Naše škola se dlouhodobě řadí k úspěšným 
účastníkům tradiční vědomostní soutěže 
Eurorebus. Ta prověřuje nejen znalosti ge-
ografie, ale také přehled o historii, ekologii 
a aktuálním dění ve světě. Ve velké konku-
renci stovky škol z celé České republiky 

vybojovali naši studenti v celostátním finá-
le výborné osmé místo mezi školami. Ob-
rovskou radost nám udělali také naši mladší 
studenti – kvartáni, kteří v kategorii školních 
tříd obsadili pěkné deváté místo. 

Úspěch v kraji a pět dní v Belgii 
Geografické objevování úspěšně propo-
jujeme také s tématy evropské integrace. 
Náročného krajského klání středních škol 
S Vysočinou do Evropy jsme se letos zú-
častnili teprve podruhé.

I přes menší zkušenosti s touto soutěží 
(ale s loňským čtvrtým místem) naši stu-
denti Karolína Siřínková a Marek Roll zazáři-
li. Domů si díky tomu odnesli hlavní výhru: 
pětidenní poznávací pobyt v Belgii. Během 
této cesty na vlastní oči prozkoumají okolí 
Bruselu a navštíví Evropský parlament.

Vedle toho si studenti pravidelně 
upevňují znalosti o vlastním regionu v rámci 
dlouhodobé účasti v soutěži Poznej Vysoči-
nu, kde tradičně dokazují, že znát svůj kraj 
se vyplatí. V letošním roce soutěžili Šárka 
Moravcová a Lukáš Bindzar.

Geografie na naší škole už dávno není 
jen o teoretickém sezení v lavicích. Kaž-
dá nová geografická výprava, ať už na poli 
olympiád, vědomostních maratonů nebo 
regionálních projektů, nám potvrzuje jedno 
jasné pravidlo: naši studenti se ve světě urči-
tě neztratí.

Všem úspěšným reprezentantům dě-
kujeme za šíření dobrého jména naší školy 
a přejeme jim mnoho úspěchů při dalším 
objevování světa.

Pěkné prázdniny a pohodové léto všem 
přeje jménem zaměstnanců a žáků gymnázia 

Jiří Dalík, Gymnázium dr. A. Hrdličky

Plačkov slaví 800 let
Letošní rok je pro Plačkov výjimečný. Připomí-
ná si totiž 800 let od první písemné zmínky. 
Plačkov je starší než brambory v české ku-
chyni. Pamatuje si dobu, kdy Praha ještě ne-
měla Karlův most a Amerika byla pro Evropa-
ny zcela neznámým kontinentem. 

Obec se v  čase proměnila v  živou 
a soudržnou místní část Humpolce. Jinak 
tomu nebylo ani první červnovou sobotu, 
kdy se slavilo. Slavnostní program zahájila 
mše svatá v místní kapličce. Kněz Tomáš 
Rastislav Höger ve své promluvě připomněl, 
že první zmínka je takový rodný list obce, 
ale skutečnou historii vždy tvořili lidé, kteří 
zde žili a pracovali. Ve svém kázání vyzdvihl 
význam obyčejných lidí a pronesl: „Aktivita 
každého z nás může být někdy jen kapkou 
v moři, ale pokud je součástí rozvoje obce, 
myslím, že to dává smysl.“ Po modlitbách 

a prohlídce kapličky směřovaly další kroky 
k pomníku, kde byla položena kytice s vyjád-
řením úcty k předešlým generacím Plačkova. 
Oslavy pak pokračovaly přímo u Pařezáče 
krátkým projevem starosty Humpolce, 
předsedy osadního výboru a dalších hostů. 
Symbolickým okamžikem bylo krájení naro-
zeninového dortu a společný přípitek všech 
přítomných. Byla zde představena nová kni-
ha, které vznikla právě k tomuto výročí. Pro 
děti byly připraveny venkovní hry a malování 
na obličej. Příjemnou atmosféru pak během 
dne doladila živá hudba a fotbalové zápa-
sy našich menších i dospělých „Sokolíků!“ 
Odpoledne hrála country skupina, vystoupil 
i nadaný humpolecký muzikant Vojta Kostka 
a večer si užila především mladší generace. 
Kapela roztančila celé prostranství a zastavi-
ly ji až první kapky deště. 

Po celý den si mohli návštěvníci pro-
hlédnout výstavu starých fotografií. Kdo 
ji nestihl navštívit osobně, může si fo-
tografie prohlédnout také na odkazu:  
plackov.zonerama.com. 

Aby byly oslavy úplně kompletní, ne-
smíme zmínit zamávání místní lokálce. Vž-
dyť kdo by neznal tradiční výlet prvňáčků: 
vláčkem do Plačkova. 

Na závěr patří velké poděkování všem, 
kteří se na přípravě podíleli – členům 
Osadního výboru Plačkov, TJ Sokol Plačkov, 
místní knihovně, Střední škole informatiky 
a cestovního ruchu SČMSD Humpolec 
i jednotlivcům z řad místních obyvatel. Dě-
kujeme všem návštěvníkům a také městu 
Humpolec za finanční podporu. 

Alena Krejčí
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Kletečná oslavila 800 let
Obec Kletečná si za krásného počasí připomněla významné výročí 800 let od první 
písemné zmínky. 

O slavnostní atmosféru se postarala dechová hud-
ba Radovanka, zatímco pro nejmenší návštěvníky 
připravila zábavný program Kamila pro děti. 

Velký zájem vzbudila výstava historických fo-
tografií a možnost nahlédnout do obecní kroniky. 

Nechybělo ani výborné občerstvení a příjemná 
setkání místních obyvatel, rodáků a přátel obce. 

Oslavy vyvrcholily večerní taneční zábavou 
s kapelou Starý klády. 

Pomyslnou třešničkou na narozeni-
novém dortu se stal úspěch místního sboru 
dobrovolných hasičů, který na okrskové soutěži 
v Bystré vybojoval první místo a toto klání ovládl 
již potřetí v řadě. 

Jubilejní oslavy se tak vydařily po všech 
stránkách a důstojně připomněly bohatou his-
torii obce i současnou soudržnost. 

Poděkování patří městu Humpolec za fi-
nanční podporu, pivovaru Bernard a hlavně 
všem, kteří se podíleli na organizaci tohoto 
slavnostního dne. 

Marie Dalíková

Oslavy 800 let v Petrovicích
Horké sobotní odpoledne 27. června patřilo 
oslavě 800 let od první zmínky místní části 
Petrovice.

Příjemné odpoledne si přišlo užít přes sto 
návštěvníků zejména z řad místních občanů. 
Mezi hosty patřili pan starosta Humpolce Petr 
Machek, místostarosta Martin Hendrych či 
autoři knihy o místních částech Irena Krčilová 
a Vladimír Staněk. Tímto chceme poděkovat 
městu Humpolec a zejména autorům knihy za 
její zpracování. 

Oslava byla zahájena v 16 hodin. Po krátkém 
úvodním slově započala oslava, během které šlo 
zejména o milé setkání sousedů a příbuzných. 
K příjemné atmosféře pomohla hudební usku-
pení Hudba pro Vás a BaseBand. O občerstvení 
bylo také velice dobře postaráno. 

Děkujeme každému, kdo sem přišel a so-
botní odpoledne si užil. Naší obci přejeme jen 
to nejlepší do budoucích let.

Ladislav Peterka
předseda OV

O Pohár obce 
Hněvkovice

Letošní II. kolo Ligy mladých hasičů 
okresu Pelhřimov termínově připadlo 
na den státního svátku 8. května. Byl 
to zároveň již 21. ročník soutěže, kte-
rý náš SDH pořádal. Z kapacitních 
důvodů musel využít fotbalové hřiště 
v Petrovicích, kam se sjelo dvacet 
pět družstev. Ta změřila síly v tra-
dičních disciplínách, a to v požárním 
útoku a štafetě 4 x 60 m. V kategorii 
starších obsadily Hněvkovice místo 
páté, v mladší devátou pozici. Hlavní 
cenu, putovní pohár, si odvezl tým 
z Kamenice nad Lipou. A právě v Ka-
menici se 16. května konalo okresní 
kolo celostátní hry Plamen. Zde v cel-
kové tabulce vybojovali hněvkovičtí 
sedmé místo ve starších, jedenácté 
v mladších.

Květen vyvrcholil III. ligovým 
kláním v Počátkách. Zde jsme se 
účastnili pouze v mladší kategorii 
a v konkurenci dvaceti týmů se za-
dařilo získat třinácté místo.

Dospělí členové sboru od-
cestovali na velkolepou akci s ná-
zvem Vraťme Svratku do pramene. 
Proběhla ve dnech 7.–10. května za 
účasti 2 344 dobrovolných hasičů 
z 303 sborů a díky délce vedení 
64,14 km došlo k překonání rekordu 
v dálkové přepravě vody z roku 2010 
o 680 metrů.

Zbyněk Loskot

Kinematograf bratří 
Čadíků

od pondělí 3/8 do čtvrtka 
6/8 od 21 hod.

Horní náměstí

Filmové léto s Kinematografem 
bratří Čadíků míří opět do 
Humpolce na Horní náměstí. 
Čtyři filmové večery pod širým 
nebem.

pondělí 3/8 	Moře na dvoře

úterý 4/8 	 Kouzlo derby

středa 5/8 	 Boží úlet

čtvrtek 6/8 	Zootropolis:  
Město zvířat 2
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Kácení máje v Petrovicích
Jak je již tradicí, konec měsíce května přinesl akci – kácení máje. Akci, kterou si 
užijí dospělí i děti. 

Pro malé účastníky byly připraveny soutěže, 
skákací hrady, ale i výborné občerstvení. Po 
úspěšném absolvování všech soutěží si každý 
účastník odnesl taštičku s drobným dárkem 
a sladkostmi. Celá akce byla zakončena po-
kácením májky a jako zlatý hřeb celého od-
poledne přijelo SDH Humpolec vytvořit pěnu, 

ve které se všichni vyřádili. Jménem pořádají-
cích – SDH Petrovice, osadní výbory Petrovice 
a Lhotka – chceme poděkovat za účast a v ne-
poslední řadě také všem, kteří se podíleli na 
organizaci.

Ladislav Peterka,  
předseda OV Petrovice

Den dětí v Petrovicích zpestřili záchranáři
Vysočina Petrovice u příležitosti svátku dětí 
uspořádala v sobotu 6. června sportovní od-
poledne na pěkně upraveném trávníku na hřišti 
v Petrovicích. Děti si s chutí zasoutěžily. Přálo 
i pěkné počasí, přijeli také záchranáři, kteří před-
vedli profesionální záchranu životů. Tato ukáz-
ka se líbila nejen dětem, ale i dospělým. Také 

měl úspěch skákací hrad, kolo štěstí a ostatní 
atrakce. Na závěr každý dostal opečený špe-
káček a děti navíc taštičku s dárky. Dle ohlasů 
si všichni odpoledne užili.

Josef Bloudek
Vysočina Petrovice

Pláž v Plačkově 
doplnila nová sprcha

Horké dny u vody v Plačkově bu-
dou příjemnější. Na pláži teď naj-
dete novou venkovní sprchu, která 
od závěru června doplňuje zázemí 
u rybníka Pařezáč. 

Ať už se chcete opláchnout po kou-
pání, nebo jen osvěžit během parné-
ho dne, sprcha je vám k dispozici.

Užijte si slunné léto – nejlépe s noha-
ma v písku, hlavou ve stínu a vodou 
na dosah. Plačkov je připravený!

Jiří Aujezdský

Letní kino speciál:  
Pět švestek

sobota 11/7 od 21:30 hod.

zahrada muzea, Dolní náměstí

Nevyšla vám letos dovolená 
u moře? Nevadí! Přijďte si užít 
jedinečný letní večer plný vůně 
dálek, pohody a atmosféry 
přímořských letovisek – přímo 
pod širým nebem.

Folkový festival 
Ozvěny prázdnin

pátek 17/7 od 18 hod.
sobota 18/7 od 14:30 hod.

hrad Orlík

13. ročník plný hudby country, 
bluegrass, folk, písničkáři i veselý 
dixieland
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Podporujeme

Pomoc, díky které mohou senioři zůstat doma
Charitní pečovatelské služby Oblastní chari-
ty Havlíčkův Brod pomáhají seniorům zůstat 
co nejdéle doma. Jedním z nich je i senior 
z Humpolce, který bydlí celý život ve svém 
bytě. Ráno si ještě zvládne připravit snídani, 
přečíst noviny nebo zalít květiny na balkoně. 
Některé běžné činnosti už jsou pro něj ale 
náročnější. Delší úklid, nákup nebo pomoc 
s hygienou mu dnes pomáhají zvládat pra-
covnice služby. Díky jejich podpoře může 
dál zůstávat doma – v prostředí, které dobře 
zná a kde se cítí nejlépe.

Podobných seniorů v regionu přibývá. 
Ne vždy potřebují nepřetržitou péči, často 
stačí pravidelná podpora v situacích, které 
už sami nezvládnou tak snadno jako dříve. 
Charitní pečovatelské služby proto pomáhají 
lidem v Humpolci a okolí zvládat každodenní 
život důstojně, bezpečně a s jistotou, že na 

vše nejsou sami. Služba má nyní navíc volné 
kapacity pro nové klienty.

Pečovatelky pomáhají například s hygi-
enou, oblékáním, přípravou a podáním 
stravy, drobným úklidem domácnosti, ná-
kupy nebo doprovodem k lékaři. Velkou 
roli ale hraje také obyčejná lidská blízkost 
a pravidelný kontakt. „Nejde jen o samotnou 
péči. Často vidíme, jak moc je pro klienty 
důležité, že si mají s kým popovídat a že 
vědí, že na své starosti nejsou sami,“ říká 
jedna z pracovnic služby.

Spolupráci s  charitou si senior po-
chvaluje. „Jsem maximálně spokojený – jak 
s děvčaty, tak i s vedením,“ říká s úsměvem. 
Péče podle něj probíhá přirozeně a s re-
spektem k tomu, co ještě zvládne sám. „Už 
jsme sehraní, víme, co a jak,“ doplňuje jedna 
z pečovatelek.

Důležitou součástí podpory seniorů 
v Humpolci je také Astra – denní cent-
rum pro seniory. Astra nabízí prostor pro 
setkávání, společné aktivity i trávení času 
mezi lidmi. Někteří klienti sem docházejí 
pravidelně několikrát týdně, jiní využívají 
službu ve chvíli, kdy jejich blízcí potřebují 
čas na práci nebo odpočinek. „Pro mnoho 
seniorů je důležité už jen to, že mohou mezi 
lidi, popovídat si, zasmát se nebo strávit 
den aktivně. Rodiny zároveň získávají jistotu, 
že je o jejich blízké dobře postaráno,“ říká 
pracovnice Astry.

Všechny služby spojuje jeden společný 
cíl – umožnit lidem zůstat co nejdéle doma 
a zachovat si co největší samostatnost i kva-
litu života.

Monika Kadlecová
Oblastní charita Havlíčkův Brod

Křesadlo 2025 v Humpolci:  
Ocenění získala Jarmila Příhodová
FOKUS Vysočina předal v Humpolci ocenění Křesadlo 2025 za Dobrovolnické centrum v regionu Humpolec a Světlá 
nad Sázavou, a to pod záštitou organizace Hestia. Setkání patřilo lidem, kteří věnují svůj čas druhým – často nená-
padně, ale s výrazným dopadem na kvalitu života těch, kterým pomáhají.

Jaromíra Příhodová dochází již několik let do 
domova seniorů, kde klientům přináší nejen 
čas na rozhovor, ale také knihy. Postupně 
začala zajišťovat výběr a donášku literatury 
z knihovny podle přání klientů – a z této 
iniciativy se stala pravidelná a velmi oblíbená 
součást života v domově.

Každý měsíc sbírá jejich přání, knihy 
obstarává a vrací a zároveň s klienty sdílí 
jejich zájem o čtení. Svou lásku ke knihám 
navíc předává i studentům a inspiruje je 
k dobrovolnické činnosti.

Součástí letošního ročníku byla také 
Cena veřejnosti, o které rozhodovali lidé 
hlasováním na Facebooku. Toto ocenění 
získali Martina a Metoděj Komárkovi.

Martina Komárková se svým synem vě-
nuje svůj čas seniorům s velkou laskavostí 
a trpělivostí. Jejich přítomnost přináší nejen 
praktickou pomoc, ale především radost, 
zájem a pocit blízkosti, který je pro mnohé 
klienty velmi důležitý. Dokážou naslouchat, 
podporují společné aktivity a vytvářejí 
prostředí, ve kterém se lidé cítí přijati. Jejich 
dobrovolnická činnost je důkazem toho, 

že i obyčejná lidská pozornost může mít 
velký význam.

Mezi další nominované patřily Ivana 
Rafajová a Kateřina Veselská. Každá z no-
minovaných přináší do svého okolí ochotu 
pomoci, čas i energii, která má smysl.

Slavnostní setkání bylo především podě-
kováním všem dobrovolníkům – připomenu-
tím, že dobrovolnictví není samozřejmost 

a že lidé ochotní pomáhat druhým vý-
znamně přispívají k tomu, aby se v komu-
nitě žilo lépe.

Velké poděkování patří také partnerům, 
kteří letošní ročník podpořili svými dary. 
Akce proběhla za podpory měst Humpolec 
a Světlá nad Sázavou.

Edita Veselková
Fokus Vysočina
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Křížovka

Křížovka

Otázky:	 1.	 Jeden z nejdůležitějších dokumentů města „Územní …“.

	 2.	 Doplňte název stezky „Hra v  …“, která byla otevřena v lesoparku Podhrad. 

	 3.	 Název humpoleckého koupaliště.

	 4.	 Doplňte název akce „Den složek …“, který se konal v sobotu 13. června.

	 5.	 Název ocenění, které bylo udíleno za dobrovolnickou činnost organizací FOKUS Vysočina.

	 6.	 Pojmenování horní komory Parlamentu České republiky, ve kterém je nyní výstava Příběh Medovy vily.

	 7.	 Název akcí pro rodiče s dětmi, při kterých jsou v Mikádu na malé scéně promítány filmy.

	 8.	 Doplňte název akce pro celou rodinu, kterou pořádal MěKIS začátkem června „Humpolecké …“.

	 9.	 Přestavba Dětské skupiny Pastelka získala titul „Stavba …“.

Tajenku s uvedením jména a příjmení zasílejte na e-mail redakce@mesto-humpolec.cz do 23. srpna. Jeden vylosovaný výherce získá 
dvě vstupenky na komentovanou prohlídku Medovy vily. Výherce vyrozumíme e-mailem a zveřejníme v následujícím vydání Radničních listů.
Nápověda: Správné odpovědi naleznete v tomto vydání Radničních listů.
Tajenkou květnového vydání bylo LÉTOHRANÍ. Výhercem se stal Tomáš Fork.
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc květen
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v měsíci květnu celkem u 33 událostí. Jednalo se o pět dopravních 
nehod, tři požáry, šest úniků nebezpečných látek, patnáct technických pomocí a čtyři plané poplachy.

Poměrně specifická dopravní nehoda se 
udála 20. května v ranních hodinách. Na 
pokyn KOPIS vyjela jednotka k dopravní 
nehodě v ulici Pražská v Humpolci. Po pří-
jezdu na místo události bylo zjištěno, že se 
jedná o dopravní nehodu jednoho osobního 
automobilu, který havaroval a poškodil pilíř 
plynové přípojky výrobní firmy. Následkem 
poškození docházelo k masivnímu úniku 
zemního plynu. 

Došlo též ke zranění řidiče, který byl 
při našem příjezdu v péči ZZS. Na místo se 
dostavila PČR, obvodní oddělení Humpolec, 
která v místě události řídila provoz na ko-
munikaci. Naše jednotka zajistila místo 
události a vyčkala na příjezd pohotovostní 
služby distributora plynu. 

Po příjezdu technika bylo zjištěno, že se 
v blízkosti nenachází žádný uzávěr plynu. 
Jednotka s velkou opatrností postupně 
rozebrala zbytky pilíře, aby se dostala na 
obnaženou plastovou trubku, a pomocí 
speciálního přípravku (škrtidla) zamezila 
úniku plynu. Poté došlo k vystřídání směn 
JPO – na místo se dostavila nová jednotka, 
která asistovala při nakládání havarovaného 
vozidla. Dalším průzkumem bylo zjištěno, že 
se v místě události stále vyskytuje zvýšená 
koncentrace zemního plynu s nebezpečím 
výbuchu. Pravděpodobný únik byl zjištěn 

u podzemní odbočky, toto zjištění si vyžá-
dalo další opatření, vyloučení všech inici-
ačních zdrojů výbuchu, odstavení provozu 
ve výrobní firmě a úplné uzavření blízké ko-
munikace. Byly provedeny výkopové práce, 
odhalena další část plynové přípojky a její 

zaškrcení před místem poškození, následně 
koncentrace plynu v ovzduší klesla na bez-
pečnou úroveň. Poté se naše jednotka vrá-
tila na základnu.

Stanislav Mikeš
velitel HS Humpolec

Podporujeme / společenská rubrika

Vítáme  
nové občánky
Na humpolecké radnici jsme ve středu 
3. června přivítali tyto nové občánky: 

Robin Franěk

Laura Panská 

Aurélie Nováková

Mikuláš Hubert 

Anna Krejčová

Mia Farka

Přejeme hodně štěstí do života.

Opustili nás
Marie Dvořáková z Humpolce	 * 26/07 1940	 † 23/05 2026

Zdeněk Koubek z Hněvkovic	 * 12/01 1949	 † 31/05 2026

Jindřich Kořenář z Humpolce	 * 29/05 1947	 † 02/06 2026

Marie Bratrů z Humpolce	 * 02/06 1935	 † 05/06 2026

Vlasta Kotnová z Krasoňova	 * 10/02 1930	 † 07/06 2026

Zdeněk Kopecký z Kaliště	 * 09/03 1981	 † 10/06 2026

Jiří Prokop z Havlíčkova Brodu	 * 12/07 1943	 † 14/06 2026
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3/6–30/7
otevírací doba muzea

Na plný plyn
Miloš Lesina  
– kovové „big scale“ modely 
aut v měřítku 1:8

Josef Hrádek  
– obrazy s vůní benzínu
Výstavní sál muzea  
na Dolním náměstí

každé úterý	 9:30

CVIČENÍ PRO MAMINKY 
V MIKÁDU – DĚTI VÍTÁNY! 
Lekce vede Kateřina Manová.  
Přihlášky WhatsApp: 
773 487 768.
klub, Mikádo

každý pátek
od 11:30, od 14:00, od 16:00

7+1 BYT SBĚRATELE 
Komentované prohlídky 
sbírkovou expozicí 
8smička

1/7–26/7
otevírací doba muzea

Petr Adamec: 
Malovaný svět – 
výstava obrazů
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

1/7–31/8
otevírací doba knihovny

HUMPOLEC ČTE 
ZA NÁROĎÁK!
Knihovna Jiřiny Zábranové 
se zapojila do čtenářské 
kampaně „Čti za nároďák!“, 
kterou pořádá Svaz knihkupců 
a nakladatelů. Cílem projektu 
je podpořit pravidelné čtení 
během letních měsíců.
Knihovna připravuje čtenářské 
výzvy, čtenářský maraton i tipy 
na knihy pro děti a dospělé. 
Více informací najdete na 
webových stránkách knihovny 
a na stránkách projektu 
ctizanarodak.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové

sobota 4/7	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
MEXICKÁ KUCHYNĚ
Roburrito Food Truck
park Stromovka

sobota 4/7	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
O SEDMI TRPASLÍCÍCH
Divadélko Harmonika
park Stromovka

sobota 4/7	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA  
#KDE TY KYTKY JSOU?
Kreativní tvoření pro všechny 
malé umělce (i jejich rodiče). 
Inspirací nám budou květiny 
z výstavy, které nikdy 
nezvadnou. 
8smička

sobota 4/7	 15:00

KOMENTOVANÁ 
PROHLÍDKA VÝSTAVOU 
NA PLNÝ PLYN 
Výstavou provede  
Miloš Lesina.
Kapacita 20 osob,  
rezervace v muzeu.
Výstavní sál muzea  
na Dolním náměstí

neděle 5/7	 14:00–16:00

LETNÍ PLATFORMA, 
NEDĚLNÍ DECHOVKA: 
NOVÁ LESANKA 
Z HUMPOLCE
park Stromovka

5/7–6/7	 10:00–18:00

28. ROČNÍK 
STŘEDOVĚKÝCH 
SLAVNOSTÍ
Skupina historického 
a scénického šermu Rytíři 
fortuny, středověká hudba 
skupiny Elthin a Ars Camerata, 
bramborové divadlo Zlá 
sazenice, dětská hra, jarmark, 
řemesla, pečení chleba, 
trestání na pranýři
hrad Orlík

středa 8/7	 9:30

MIMIKINO:  
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
V Kastilském království 
se probouzejí temné síly. 
Po korunovaci nového 
krále a královny je uneseno 
sedm královských mláďat. 
Jejich jedinou nadějí je 
mladý doručovatel, kozel 
Arthur, který sní o kariéře 
světoznámého kadeřníka.
malá scéna, Mikádo

pátek 10/7	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE: 
KVARTETONES
Letošní sérii pátečních 
koncertů ve Stromovce zahájí 
čtyři talentované zpěvačky, 
jejichž doménou je swing, 
jazz a blues především z éry 
40. let minulého století, 
za doprovodu jazzového tria.
park Stromovka

sobota 11/7	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
ITALSKÁ KUCHYNĚ
SpaghettAna
park Stromovka

sobota 11/7	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
JAK SE ŽABÁK TONDA 
UZDRAVIL
Divadélko Trakolino
park Stromovka

sobota 11/7	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
PRESENT PERFECT:  
OTISKY ČASU 
V SOUČASNÉ KERAMICE
Vše, co jste chtěli vědět 
o výstavě a báli jste se 
zeptat. S kurátorkou Kristýnou 
Pelliconi Péčovou.
8smička

sobota 11/7	 21:30

LETNÍ KINO SPECIÁL: 
PĚT ŠVESTEK
Nevyšla vám letos dovolená 
u moře? Nevadí! Přijďte si 
užít jedinečný letní večer 
plný vůně dálek, pohody 
a atmosféry přímořských 
letovisek – přímo pod širým 
nebem.
zahrada muzea, Dolní náměstí

pondělí 13/7	 18:00

DIVADÉLKA PRO DĚTI: 
KUCHYŇSKÁ SKŘÍŇ
Pohádka o nešťastně 
zamilovaném hrnci, který 
nepřeje lásce princezny 
vařečky a smaltované mísy. 
Za pomoci kuchyňského 
náčiní se láska dvou 
zamilovaných šťastně naplní.
před Mikádem

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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středa 15/7	 9:30

SENIORKINO: 
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, která vás chytne 
za ledvinu.
kino

pátek 17/7	 od 18:00
sobota 18/7	 od 14:30

FOLKOVÝ FESTIVAL 
OZVĚNY PRÁZDNIN
13. ročník plný hudby country, 
bluegrass, folk, písničkáři 
i veselý dixieland
hrad Orlík

sobota 18/7	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
MEZINÁRODNÍ KUCHYNĚ
Zverimex BistroBar
park Stromovka

sobota 18/7	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ
Divadélko Vanička
park Stromovka

sobota 18/7	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA  
#RUCE V HLÍNĚ
Kreativní tvoření z keramické 
hlíny pro všechny malé 
umělce (i jejich rodiče)
8smička

neděle 19/7	 14:00–16:00

LETNÍ PLATFORMA, 
NEDĚLNÍ DECHOVKA: 
VYSOČINKA
park Stromovka

pátek 24/7	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE:  
RUFUS MILLER
Londýnský zpěvák, kytarista 
a autor, syn Dominica Millera, 
známého kytaristy Stinga, 
přináší na pódium syrový 
psych-alt-rock s intenzivní 
grungeovou energií.
park Stromovka

sobota 25/7	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
KARIBSKÁ KUCHYNĚ
Prague Jerk Station
park Stromovka

sobota 25/7	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
NA ZAHRÁDCE JE TAK 
SLADCE
Divadélko Kůzle
park Stromovka

sobota 25/7	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE 
Sobotní komentovaná 
prohlídka sbírkovou expozicí
8smička

sobota 25/7	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
PRESENT PERFECT:  
OTISKY ČASU 
V SOUČASNÉ KERAMICE 
Komentovaná prohlídka 
aktuální výstavou
8smička

sobota 25/7	 10:00–18:00

OŽIVLÁ STŘEDOVĚKÁ 
KUCHYNĚ
Co a jak se vařilo v dávných 
dobách.
hrad Orlík

neděle 26/7	 18:00

PROMENÁDNÍ KONCERT: 
BŘEZOVANKA
V podání Březovanky můžete 
slyšet českou a moravskou 
dechovku včetně 
orchestrálních a virtuózních 
sólových skladeb a lidové 
písně převážně ve vlastním 
aranžmá.
před Mikádem

pondělí 27/7	 18:00

DIVADÉLKA PRO DĚTI: 
KOCOUR, MYŠ A HRNEK 
SÁDLA
Pohádka s písničkami 
o mlsném kocourovi, 
starostlivé myšce a hrnku 
sádla, aneb o tom, proč kočky 
a myši nejsou kamarádi.
před Mikádem

pátek 31/7	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE: 
KOLCHOZ A JENAKAŠI
Havlíčkobrodská kapela 
Kolchoz a oblíbení humpolečtí 
Jenakaši rozjedou ve 
Stromovce pořádnou 
rockovou show!
park Stromovka

sobota 1/8	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH:  
PIZZA BRUNCH
Fire Food Truck
park Stromovka

sobota 1/8	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
PETR PAN
Divadlo Toy Machine
park Stromovka

sobota 1/8	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#DOTEK STEHU
Vyšívání pro všechny malé 
umělce (i jejich rodiče)
8smička

sobota 1/8	 15:00–23:59

HVĚZDÁŘI NA HRADĚ
Přednáška a pozorování 
oblohy (astronomický klub 
z Pelhřimova) 
hrad Orlík

neděle 2/8	 14:00–16:00

LETNÍ PLATFORMA, 
NEDĚLNÍ DECHOVKA: 
VESELÍ MUZIKANTI
park Stromovka

2/8–27/9
otevírací doba muzea 

JOSEFÍNA DUŠKOVÁ: 
STÁVÁM SE KAPKOU
Výstava soch a obrazů
Výstavní sál muzea  
na Dolním náměstí 

3/8–6/8	 21:00

KINEMATOGRAF  
BRATŘÍ ČADÍKŮ 
Filmové léto 
s Kinematografem 
bratří Čadíků míří opět 
do Humpolce na Horní 
náměstí. Čtyři filmové večery 
pod širým nebem. 
pondělí 3/8	 Moře na dvoře 
úterý 4/8	 Kouzlo derby 
středa 5/8	 Boží úlet 
čtvrtek 6/8	 Zootropolis:  
	 Město zvířat 2
Horní náměstí

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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4/8–27/9
otevírací doba muzea

VÝSTAVA LOUTEK 
U PŘÍLEŽITOSTI 
95. VÝROČÍ ČINNOSTI 
LOUTKOVÉ SCÉNY 
V HUMPOLCI 
Loutkové divadlo Humpolec 
předvede své loutky, 
dekorace a divadelní techniku 
a připomene nejdůležitější 
milníky své 95leté historie.
Výstavní sál muzea  
na Horním náměstí

pátek 7/8	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE:  
ARS CAMERATA 
A SUKUBA ENSEMBLE
Interpretace historické 
a lidové hudby a písně 
z proslulých videoherních 
titulů jako Zaklínač nebo 
World of Warcraft vykouzlí 
magický večer.
park Stromovka

sobota 8/8	 10:00–18:00

OŽIVLÁ STŘEDOVĚKÁ 
KUCHYNĚ
Co a jak se vařilo v dávných 
dobách.
hrad Orlík

sobota 8/8	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
ŠPANĚLSKÁ PAELLA
Paella Don Olino
park Stromovka

sobota 8/8	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
ZAPOMENUTÁ POHÁDKA
Teátr Pavla Šmída
park Stromovka

sobota 8/8	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
PRESENT PERFECT:  
OTISKY ČASU 
V SOUČASNÉ KERAMICE
Vše, co jste chtěli vědět 
o výstavě a báli jste se 
zeptat. S kurátorkou Kristýnou 
Pelliconi Péčovou.
8smička

pondělí 10/8	 18:00

DIVADÉLKA PRO DĚTI: 
KAŠPÁREK V DRAČÍ 
JESKYNI
Jak souvisí ukradený rybník 
se starým rezavým hrncem? 
Dozvíte se v loutkové 
pohádce o Kašpárkovi, 
který s pomocí prince 
Ruprta vysvobodí princeznu 
unesenou drakem.
před Mikádem

10/8–30/9
otevírací doba 
dětského oddělení knihovny

HMYZÍ STEZKA 
V KNIHOVNÍ ZAHRÁDCE
Venkovní hmyzí stezka 
v prostoru knihovní zahrádky 
je určena dětem školního 
věku. Návštěvníky čeká 
tematická bojovka zaměřená 
na poznávání hmyzu, přírody 
a plnění jednoduchých 
úkolů. Stezka bude přístupná 
v otevírací době dětského 
oddělení knihovny a vstup je 
zdarma. 
Akce je součástí projektu 
Hmyzí svět v knihovně, který 
byl finančně podpořen 
Ministerstvem kultury ČR.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

středa 12/8	 9:30

MIMIKINO:  
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ
SpongeBob už nechce být 
jen malá houba v kalhotách. 
Chce dokázat světu, že 
je velký kluk. A tak přijme 
pozvání legendárního 
bukanýra Bludného Holanďana 
na pořádné pirátské 
dobrodružství.
malá scéna, Mikádo

13/8–16/8

FILMOVÝ FESTIVAL  
FILM A DĚJINY
Letní promítání pod hvězdnou 
oblohou na hradě Orlíku, 
letos na téma „Archeologie, 
dobrodružství vědy“
hrad Orlík

sobota 15/8	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
KONZOOM A JENDA 
KOTRBA 
park Stromovka

sobota 15/8	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
DOBRODRŮŽENKA
Divadlo Elf
park Stromovka

sobota 15/8	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#OBJEVENO VE VOSKU 
Kreativní tvoření pro všechny 
malé umělce (i jejich rodiče). 
Kapky a tvary vosku. 
8smička

sobota 15/8	 8:30

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
TROJIC
Rozkoš, hřiště nad židovským 
hřbitovem

neděle 16/8	 14:00–16:00

LETNÍ PLATFORMA, 
NEDĚLNÍ DECHOVKA: 
MALÁ MUZIKA 
Z PELHŘIMOVA
park Stromovka

pondělí 17/8	 15:00

LEVANDULOVÉ TVOŘENÍ
V prostorách Čítárny knihovny 
se uskuteční tvůrčí dílna 
s Julií Pelikánovou určená 
dětem i dospělým. Účastníci 
si během setkání vyrobí ručně 
šité levandulové pytlíčky. 
Kapacita akce je omezená, 
proto je nutná rezervace míst 
předem na e-mailu  
knihovna@infohumpolec.cz.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
Čítárna knihovny

středa 19/8	 9:30

SENIORKINO: 
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: 
KŘTINY
Komedie o křtinách, které 
se rozhodně nevyvíjejí podle 
plánu.
kino

pátek 21/8	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE: 
POUTNÍCI
Proslulá bluegrassová kapela 
Poutníci působí v country 
už přes 50 let. Přijďte toto 
významné výročí oslavit spolu 
s nimi.
park Stromovka

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.
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sobota 22/8	 10:30–14:00

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH:  
MAC AND CHEESE
Mek&Číz food truck
park Stromovka

sobota 22/8	 11:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
PTAČÍ CIRKUS
Divadlo Basta fidli
park Stromovka

sobota 22/8	 14:00

VÝTVARNÁ DÍLNA 
#ZABETONOVÁNO!
Kreativní tvoření pro všechny 
malé umělce (i jejich rodiče). 
Otiskni se do betonu!
8smička

sobota 22/8	 20:30–22:00

HRADOZÁMECKÁ NOC
Netradiční noční prohlídky 
hradu s hraným příběhem
hrad Orlík

neděle 23/8	 18:00

PROMENÁDNÍ KONCERT: 
VYSOČANKA
Malá dechová hudba 
Vysočanka z Brtnice vás 
zve k poslechu i k tanci 
při poctivé české muzice, 
která nejlépe chutná v dobré 
společnosti. 
před Mikádem

pondělí 24/8	 18:00

DIVADÉLKA PRO DĚTI: 
ROZLÍTANÝ SLEPICE
V kurníku „U dvou slepic“ 
spolu žijí dvě slepičí 
sestřenice. Jedna lítá 
s koštětem po dvorku jako 
splašená a druhá by raději 
lítala po všech čertech 
a o koště se ani neopřela.
před Mikádem

pátek 28/8	 19:00

LETNÍ KONCERTY 
VE STROMOVCE: 
ŠOUFLŠOU
Melodie neworleanských 
jazzbandů, vlastní české texty, 
živá show pramenící 
z lásky k dixielandu, rychlá sóla 
a špičkování mezi muzikanty 
– to jsou vystoupení skupiny 
Šouflšou!
park Stromovka

sobota 29/8	 10:30–14:00 

LETNÍ PLATFORMA, 
SOBOTNÍ BRUNCH: 
AMERICAN BARBECUE
Zverimex BistroBar
park Stromovka

sobota 29/8	 13:00

LETNÍ PLATFORMA, 
DOPOLEDNÍ DIVADLO: 
OTESÁNEK
Divadlo Já to jsem
park Stromovka

sobota 29/8	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE 
Sobotní komentovaná 
prohlídka sbírkovou expozicí
8smička

sobota 29/8	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
PRESENT PERFECT:  
OTISKY ČASU 
V SOUČASNÉ KERAMICE
Vše, co jste chtěli vědět 
o výstavě a báli jste se zeptat.
8smička

sobota 29/8	 od 14:00

ŽIVÉ ČLOVĚČE NEZLOB SE
Registrace na e-mailu 
ovrozkos@seznam.cz  
do 28/8 do 12:00, popřípadě 
na místě v den konání akce 
do 13:30 (omezený počet). 
Rozkoš, hřiště nad židovským 
hřbitovem

sobota 29/8	 19:00

ROZLOUČENÍ S LÉTEM
K poslechu i tanci zahraje 
kapela Pokus band.
Přijďte si užít poslední sobotní 
prázdninový večer s přáteli. 
Vstup zdarma. 
Rozkoš, hřiště nad židovským 
hřbitovem

neděle 30/8	 14:00–16:00

LETNÍ PLATFORMA, 
NEDĚLNÍ DECHOVKA: 
HELIGONKY Z VYSOČINY
park Stromovka

sobota 5/9	 14:30–22:00

HUMPOLECKÉ VINOBRANÍ
Zakončení léta ve stylu 
vinobraní. Těšit se můžete 
například na výborná vína 
od českých i moravských 
vinařů, kapelu Queenways, 
cimbálovou muziku, 
fotokoutek, fotospin nebo 
oblíbený mini jarmark.
park Stromovka

neděle 6/9

MISTROVSTVÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY  
RC MODELŮ
areál autokrosového závodiště 
Pod vilémovským lomem

 

Kulturní kalendář

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/8 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webu tic.humpolec.cz, 8smicka.com, www.facebook.com/infohumpolec.cz,  
www.bernardfest.cz, www.amk-humpolec.cz nebo FB AMK Humpolec, www.castrum.cz, www.platformahumpolec.cz


